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Gårds- og slektshistorie 

 for  

Bjørkvika gnr. 169 
 

 
Opprinnelse 
Med beliggenhet nær kysten og muligheter for mat både på sjø og land, har det nok vært 

bosetting i Bjørkvika langt tilbake. I de siste 1000 år har det vært store klimaskiftninger og år 

der folk har dødd ut og områder som har blitt øde. 

 

De første sikre tegn på bosetting får en gjennom myndighetenes krav om skatt eller betaling 

til eiere som på Austrått. Dette er eksempler: 1633/34 Nils 8 skilling garnisonskatt. 1645 Oluf 

strandsitter og kone Lodne. Eli strandsitter og sønnene Klemet og Anders.1657 betalte Ola 8 

skilling i kvegskatt for 1 ku.  

 

Beliggenhet 
Bjørkvika har lang grense mot Stjørnfjorden i sør og nord. Mot øst grenser Vorpvikan 169/2 

mot Råk gnr. 170. Mot vest og sør ligger Bjørkvika mot Holadalen 168/3 og Voknøya 168/1.  

 

Den største bebyggelsen ligger øst og nord for selve gården med hyttebebyggelsen rundt 

Kuppelmyra og bosettingen i Vorpvikan.    

 

 

De første kjente bosetterne  

Sjur Sjursen og Boel (Bodil) Olsdtr 
Sjur, 34 år, nevnes som strandsitter i Bjørkvika i 1665, og i 1688 betalte Sivert Bjørkvik 2 ort 

i strandsitterskatt. Det ble holdt skifte etter Boel Olsdtr i 1693. Da ble det registrert 2 kyr, 5 

garn, 1 garnbåt, 1 seksring, 1 gryte og 1 skjerding.  

 

Arvinger var foruten enkemannen, en sønn og to døtre. Spesielt var det at broren Anders lot 

de to søstrene Kirsten og Berit arve likt med seg, 3 ort og 6 skilling, mens faren arvet 2 

spesidaler,1 ort og 20 skilling. 

 

 

Johan Torsteinsen 

I 1701 nevnes Johan Torsteinsen, 46 år, som fattig. Sønnen Peder, 14 år, tjente i Fevåg. 

Bjørkvika hørte da under Råk. I 1715 bidro strandsitterne Johan og Jon med 8 skilling hver 

som bidrag til ny prestegård. 
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Jon Jonsen og Maria Nilsdtr 

I 1764 er Jon Jonsen Bjørkvika med kone, datter Barbro og tjeneren Ole Paulsen. Marit Vika 

og Beret Hansdtr. er nevnt under Råk. 

 

Jon og Maria ble gift 27.04.1767. Husmann Jon Bjørkvik er oppført under Råk i 1769. Barn: 

Ane f. 1768 og Ole f. 1774. 

 

 

 

Bjørkvika indre gnr. 169, bnr. 1 

1776 – 1791  

Ole Pedersen og Johanna Olsdtr 

1769 – 1773 ble det utstedt skjøte til Meinckes arvinger fra Holtermann på Austrått. 

Mesteparten av eiendommene Holtermann eide i Stjørna og andre steder ble solgt fordi de 

hadde pådratt seg mye gjeld.  

 

Meinckes arvinger var eiere som opptrådt som den tids bank og ønsket å selge de 

eiendommen de fikk. Bjørkvika var av en av de eiendommer som ble solgt tidlig. 

 

Det ble holdt skyldsetning over Bjørkvika i 1776. Gården var da brukt av Jon Jonsen og eid 

av Ole Pedersen Vågen, som hadde kjøpt av Meinckes arvinger, men han hadde ikke fått 

skjøte. 

 

Gården lå like ved sjøen og hadde ikke stor utstrekning, den var bare et steinkast brei og 

omtrent et rifleskudd lang. Den var godt dyrket og hadde god åker og eng, men det var små 

muligheter til videre dyrking. Her kunne det såes ¼ tønne bygg og avles 1-1½ tønne alt etter 

hvordan året var, men det ble ikke sådd havre. Krøtterholdet var 2 kyr.  

 

Det var ingen herligheter annet enn det vanlige fisket, men det var beite til krøttera og 

nødvendig brenneved. Skylda ble satt til 6 marklag og leidangen til 3 mark mjøl og 1 mark 

smør. 
 

   

1791 - 1997          Nils Tromp 

Det er ikke funnet noe skjøte til Ole Pedersen, men i 1791 solgte Ole gården til Nils Tromp 

for 96 riksdaler. Ole Pedersen hadde samtidig lånt 30 riksdaler av Nils Tromp mot 4 % rente. 

 

Nils Trump eide Stranda gnr. 161 i Sørfjorden i 1801 - 1820. Han var født i 1751 og døde på 

Grande på Ørlandet i 1846, 96 år gammel. Nils Tromp bodde aldri i Bjørkvika. 

 

Ole Pedersen Bjørkvik døde 16.11.1795, 68 år gammel, og etter hans død solgte i 1797 Nils 

Tromp gården til Anders Ellefsen Bakkøya for 196 riksdaler og kår til enka Johanna Olsdtr.  

 

Kåret besto i bruk av et lite engstykke Moen som hadde faste merker fra Bergneset til Bakken 

og i lengden fra det gjerdet som sto til sjøen. Hun skulle ha fritt brensel og beite til ei ku og 

noen småfe. Hun skulle ha den lille stua, stabburet og gammelfjøset. Hun kunne flytte husa på 

Moen hvis hun ikke ville ha dem stående. Etter Johanna Olsdtrs død skulle alt falle tilbake til 

gården uten vederlag. 
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1797 – 1821    Anders Ellefsen og Anne Bentsdtr   

Anders Ellefsen Bakkøya fikk skjøte i 1797 for 196 riksdaler og kår til enka Johanna Olsdtr.  

Kåret besto i bruk av et lite engstykke Moen som hadde faste merker fra Bergneset til Bakken 

og i lengden fra det gjerdet som sto til sjøen. Hun skulle ha fritt brensel og beite til ei ku og 

noen småfe. Hun skulle ha den lille stua, stabburet og gammelfjøset. Hun kunne flytte husa på 

Moen hvis hun ikke ville ha dem stående. Etter Johanna Olsdatters død falt alt tilbake til 

gården uten vederlag. 

 

Det er uklart hvor lenge Johanna ble boende som kårkone i Bjørkvika. Hun er ikke der i 1801, 

men da finner vi enke Johanna Olsdtr, 60 år, som fattiglem i Risvika. Lægdslem Johanna 

Olsdtr døde på Råk 07.08.1819, 88 år gammel. 

 

I 1801 ble det inngått forlik om grensa mot Råk, tinglyst i 1864. Det er vel forut for dette 

forliket at det er fortalt at eierne av Bjørkvika og Råk sloss om grensa mellom gårdene så 

hardt slik at de reiv ned ovnen i stua i Bjørkvika.  

 

Samme året forteller jordtakstkommisjonen at Anders sådde 1 ½ tønne korn og fikk 3 foll i 

avling og at han hadde 2 kyr og 4 småfe. Gården hadde skog til nødvendighet. I 1820 sies det 

at jorda var måtelig, men at gården lå godt til.  

 

I 1807 var det innkreving av skatter og avgifter hos Anders Ellingsen. 1820 var det takst på 

Indre Bierkviig hos Anders Ellingsen: jordbunnen måtelig, beliggenhet god. 

 

Da Anders og Anne solgte gården i 1821, må dattera Siri være død, for de innsatte kjøperen 

Knut Eriksen som deres arving mot at han sørget for en hederlig begravelse og årlig skaffet 

dem halvannen tønne stridt bygg, 3½ tønne havre og stell av 1 ku og 4 sauer og bar inn melka. 

Kårfolka skulle ha brenne i kjøkkenet, varme i kammerset og ellers oppvartning. 

Slekta 

Anders og Anne ble gift i Rissa i 1792, han fra Bakkøya, hun fra Dørndal. De oppgis å være 

41 år i 1801. Kårmann Anders Ellefsen døde 20.02.1830, 74 år. Anne Bentsdtr døde som 

kårenke 11.04.1830, 71 år.  

Barn: 

1. Bent f. 1792 i Rissa, d. 02.12.1812. 

2. Elling f. 1795, d. 1797 av kopper på Bakkøya i Rissa. 

3. Siri f. 1798 i Rissa, d. før 1821. 

 

 

1821 - 1835                       Knut Eriksen og Ingeborg Anna Olsdtr 

1821 ble utsted skjøte til Knut Eriksen Haugen fra Stjørdalen for 200 spesidaler og kår. 

1822-1824 Knut Eriksen 6 skilling, takst 30. 1834-1836 Knut Eriksen, så Gabriel Eriksen 2 

ort og 17 skilling. 

 

Da Knut Eriksen og Ingeborg Anna Olsdtr begge døde vinteren 1835, var barna mindreårige, 

så ingen av dem tok over gården. Gården og de andre eiendelene etter Knut og Ingeborg Anna 

ble derfor solgt på auksjon den 22. april 1835.  

 

Auksjonsplakaten fristet spesielt med 5 kyr, en hest, sauer, to store kopperkjeler, en 

kakkelovn og gode skinnfeller. Det var møtt fram folk fra store deler av Stjørna og Ørlandet. 
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Gabriel Eriksen Bedin fikk tilslaget på Bjørkvika for 420 spesidaler 84 skilling. I skiftet 

nevnes barna Benjamin 8 år, Marit 15 år, Oliana 14 år (gm Vinsens Nilsen), Elen 11 år, 

Kjerstine 6 år, Marta Katrine ¾ år. Ei datter Maren Oline som var født i 1831, døde av kopper 

i 1834. 

Slekta 

Knut Eriksen Hammershaugen, 25 år og Ingeborg Anna Olsdtr Drægsetaunet, 25 ½ år ble gift 

i Værnes kirke i Stjørdalen 26.04.1819. De to eldste døtrene er døpt i Skatval. Knut Eriksen 

døde 30.01.1835, 39 år gammel. Ingeborg Ana Olsdatter døde 04.03.1835, 41 år. Begge døde 

av nervefeber.  

Barn: 

1. Marit f. 01.10.1819.  

2. Oleana f. 03.05.1821, g.m. Vinsens Nilsen. 

3. Ellen f. 01.8.1823. 

4. Benjamin f. 20.11.1826. 

5. Kirstina f. 2.5.1829. 

6. Maren Oline f. 13.9.1831, d. 1.2.1834 av kopper. 

7. Maren Katarina f. 30.4.1834. 

 

 

1835  - 1851                   Gabriel Eriksen Bedin og Inger Eriksdtr  

Da Knut Eriksen og kona døde i 1835, ble Bjørkvika overtatt av Gabriel Bedin. Han eide også 

Innerråk fra 1844 til 1846, men bodde ikke der. Han var medlem av fattigkommisjonen 1845 

– 1849 og prestens medhjelper. 

 

Slekta 

Gabriel og Inger ble gift 25.10.1827. Han var født i Vågen 18.5.1795 og var sønn av Erik 

Olsen Bedin og Ingeborg Toresdtr. Inger var født i Vågen 31.10.1800 og var datter av Erik 

Iversen Vågen og Anne Dortea Pederdatter Vinter. De hadde tidligere eid Heggvikan. Gabriel 

Bedin døde 15.06.1851. Inger Eriksdtr døde som kårenke i Vorpvikan 20.07.1885. 

Barn: 

1. Johan Edvard f. 18.01.1828, neste eier. 

2. Eilert Andreas f. 20.05.1830, ugift, døde i Vorpvikan 06.05.1887. 

3. Karen Sofia f. 21.07.1832, d. 21.11.1908, gift med Rasmus Sagen, se Råk 170/28. 

4. Elen Kirstine f. 25.12.1834, gift med Ole Simensen Foss, se Råk 170/2. 

5. Peter Cornelius f. 20.05.1837, d. 27.04.1919, se Råk 170/6. 

6. Anton Mortinus f. 26.03.1841, d. 13.12.1917, se Bjørkvika 169/2. 

7. Jakob Gunerius f. 10.06 1844, d. 19.11.1921, se Bjørkvika169/2. 

 

 

1851 - 1876       Johan Edvard Gabrielsen Bedin og Maria Sofia Simonsdtr   

I 1853 fikk Johan Edvard Gabrielsen Bedin hjemmelsbrev på skifte som sluttet 08.12.1851. I 

skifte etter faren ble gården utlagt for takst 600 spesidaler med utlegg til Johans søsken: Eilert 

Andreas, Peter Kornelius, Anton Mortinus, Jakob Gunerius, Karen Sofie og Elen Kirstine. 

 

Kåret til mora Inger Eriksdtr i 1861 besto i fôr og røkt av 1 ku og 3 sauer, 4 våg byggmel, 6 

våg havremel og 4 tønner poteter, passende jord og gjødsel til å sette ¼ tønne poteter, ¼ tønne 

saltet fisk, ½ tønne sild 1 bismerpund saltet flesk.  
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Hun skulle i tillegg ha kammeret med loftet over til enebenyttelse og for øvrig fritt og 

nødvendig husrom for seg og en av hennes sønner eller en tjener samt plass for bohave og 

krøtter i fellesskap med gårdeieren. Hun skulle ha nødvendig brenne heimkjørt, opphogd og 

innbåret og kjærlig tilsyn og pleie i sin alminnelighet og særlig under sykdom og alderdom. 

 

Senere flyttet Inger Eriksdtr til Vorpvikan der sønnene Eilert, Anton og Jakob og dattera 

Karen bodde. Inger døde i Vorpvikan i 1865. 

Matrikuleringskommisjonen av 1863 oppfører Edvard Andreas Bedin som bruker av lnr 264 

Bjørkvika med skyld 2 ort 11 skilling. Gården hadde 42 mål dyrkajord, derav 10 mål åker. 

Jorda lå i vesthall, var steinlendt og besto av myr og sand. Det var 6 mål steinlendt eng rundt 

husa, men ingen utslåtter. I hamnegangen var det 8 mål dyrkbar myr.  

 

En utsæd på ½ tønne bygg, 4 tønner havre og 5 tønner poteter ga ei avling på 4 tønner bygg, 

40 tønner havre og 24 tønner poteter. 40 lass høy var vinterfôr for 1 hest, 4 kyr og 8 småfe. 

Hamnegangen var blaut og utilstrekkelig, og det var ingen skog til husbehov eller salg, og det 

var ikke nok torv og ved. Gården grenset til sjøen, men det var ½ mil til vei. Bjørkvika var 

alminnelig lettbrukt, og gården var alminnelig godt drevet. Skylda ble foreslått satt opp til 3 

ort 2 skilling. 

 

I 1864 ble det inngått forlik om grensa mot Råk. I 1865 ble fortatt oppgang av grenser i skog 

og mark mot Ytre Bjørkvika, Våknøya, Holsundet og Pevika. 

 

1876 ble bnr. 2 Vorpvikan fradelt til Eilert Andreas Bedin. I 1876 holdt lensmannen frivillig 

auksjon hos Eilert Bedin over 2 dager der mye sjøredskap ble solgt. 

Slekta 

Johan Edvard f. 18.01.1827, d. 28.09.1904, foreldre Gabriel Eriksen Bedin og Inger Eriksdtr. 

Kona Maria Sofia f. 18.08.1834, d. 18.10.1921 og var datter av Simon Olsen Foss på Berge. 

Familien kjøpte gården Flyta i Rissa i 1875 og har en stor slekt etter seg.  

Barn: 

1. Gabriel f. 12.06.1864. tv. G.m. Ingeborg Larsdtr. Åsen. Neste eier av Flyta.  

2. Emilia f. 12.06.1864. tv. D. 14.02.1918. Ugift. 

3. Simon f. 17.06.1866. 05.04.1903 g.m. Gusta Kristine Stormo. Em. til N. Dakota USA. 

4. Laura f. 16.12.1867. d. 10.05.1903 ugift. 

5. Kristiane f. 15.11.1868, g.m. Kristoffer Flytør i 1894. 

6. Kristian f. 19.02.1871. G.m. meierske Marie Ovedie Nilsdtr Vik.  

7. Marie f. 02.03.1873, d. 04.11.1957 ugift. 

8. Olufine f. 25.09.1876. G.m. Henrik Olsen Føll Stubsve. Reiste til Amerika. 

9. Ole Kristian f. 27.09.1876, død 24.12.1878. 

10. Ovedie Kristine f. 21.08.1879, d. 06.04.1880. 
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1876  - 1917              Johan Arnt Olsen og Marta Margrete Olsdtr 

1876 fikk Johan Arnt Olsen skjøte for 1.800 spesidaler eller 7.200 kroner. Kåret til Inger 

Eriksdatter ble overtatt med unntak av brensel, husly, pleie og oppvartning. Selgeren 

forbeholdt seg forkjøpsrett.  
 

Med Johan Arnt og Marta kom den slekta som eier Bjørkvika fortsatt i dag.  

Johan Arnt tok navnet Bjørkvik. Han var på Halten på garnfiske i 1900 med en åfjordsbåt på 

45 tønner. De var 6 mann på båten. Utbyttet var 4100 fisk, 18,00 hl lever og 9,80 tonn rogn. 

Laget hadde tilhold i ”Klasbua”. 

 

I 1909 ble det holdt utskiftning av torvland og utmark, og i 1916 ble det gjennomført 

oppgangsforretning av grensa mot Råk. 

 

Johan Arnt Olsen Bjørkvik var kommunestyremedlem 1899-1901 (varamedlem 1898), 

fattigforstander for Øerne krets fra Vorpvikan til Pevika 1899-1901, forstander i sparebanken 

1899-1901, varamedlem i overligningskommisjonen 1899-1901, oppkrever av herredsskatt 

1901. 

 

På feste 1 foretas i 1914 skifteutlegg på skifte etter Oline Mathilde Johansdtr der enkemannen 

Johan Antonsen er utlagt boets stuebygning og fjøs mot utlegg til sønnene John Magnus og 

Anton Herlof. 

 

Slekta 

Johan Arnt Olsen Bjørkvik, f. 21.10.1839 i Holsundet 165/1 (sønn av Ola Johnsen Bjørgum 

Hulsund og Ellen Oline Nilsdtr Årneset), d. 29.11.1924 i Bjørkvika. G.m. Marta Margrete 

Olsdtr Sandøy, f. 20.10.1842 på Sandøy 167/1 (datter av Ole Thomassen Sandøy og Marta 

Pedersdtr Indreråk), d. 06.03.1887 i Bjørkvika. 

    Barn: 

1. Kristine Margrete Johansdtr Bjørkvik f. 21.04.1866, d. 23.03.1869.  

2. Ole Edvard Johansen Bjørkvik f. 23.07.1868, d. 23.06.1893. 

3. Ove Magnus Johansen Bjørkvik f. 10.09.1870. G.m. Kristine f. 1868 i Rissa.  

4. Anna Marie Johansdtr Bjørkvik f. 12.06.1874, d. 19.03.1876.  

5. Anna Margrete Johansdtr Bjørkvik f. 09.09.1876. G.m. Peder Johansen Helland f. 

21.03.1876, d. 27.01.1953 på Frivoll, Heggvikan. 8 barn. 

6. Oline Mathilde Johansdtr Bjørkvik f. 24.04.1879, d. 10.06.1909 i Vorpvikan. G.m. Johan 

G. Antonsen, f. 23.09.1881, d. 01.10.1968 i Vorpvikan. 3 barn. 

7. Johan Edvard Johansen Bjørkvik f. 15.09.1881, d. 08.09.1916 i Juvika. B.m. Pauline R. J. 

Vorpvik f. 29.01.1880. Barn:  1. Johan K. J. Worpvik f. 03.08.1903. G.m. Anne M. J. 

Eidsaunet f. 15.06.1882. Barn: 2. Anna Margrete (Brevik) f. 11.10.1905, 3. Johan Olav 

(Olav Bjørkvik i Bakketun) f. 02.11.1910.  

8. Kristian Mortinus Johansen Bjørkvik f. 15.08.1884. Neste eier. 

 

  

1917 - 1960          Kristian Mortinus Johansen Bjørkvik  

1917 fikk Kristian Bjørkvik skjøte for 12.000 kroner og kår. 
 

Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Kristian Bjørkvik et jordbruksareal på 4,5 mål bygg, 13,3 

mål havre, 3 mål poteter og 50,2 mål kunstig eng og ei besetning på 2 hester, 5 kyr, 2 ungdyr, 

1 gris, 5 sauer, 2 geiter og 7 høns. 
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1922 ble bnr. 5 Geitåsbakken (Råkadalen) fradelt til Olav J. Bjørkvik. 

1936 bnr. 6 Myrvang fradelt til Johan K. Bjørkvik. 
 

Under krigen i 1943 ble det dyrket 4 mål kveite, 6 mål bygg, 7,5 mål havre, 7 mål potet, 2 mål 

nepe og dyrket gras på 48,5 mål. 
 

1945 ble det inngått forlik om grensa mellom bnr. 1 og 3, tinglyst 1947. Grensa mellom Ytre 

og Indre Bjørkvika skulle gå fra sjøen ved Bjørkvikneset eller Naustvika i rett linje på skrå 

opp lia i Ytre Bjørkvikheia til en bergknaus på høgste heia hvor det var kryss med E. Derfra 

gikk merket i rett nordlig retning etter ei bergkløft til en flat stein ved sjøen med kryss 

beskrevet i delingsforretning fra 1865 og utskiftning fra 1909. 
 

1947 ble bnr. 8 Vestheim fradelt til Edvard Bjørkvik. 

 

Fra Norges bebyggelse: Areal 160 da, derav 70 da dyrket mark. Hovedbygning oppført 1890 

av laftet tømmer i 2 etasjer, 105 kvm, 11 rom, kjøkken, veranda og kjeller. Fjøs, stall og låve 

oppført av laftet tømmer og reisverk 1900. Stabbur, størhus, brygge med naust. Branntakst 

30.000 kr. I slektens eie siden 1865, til nåværende eier 1917. Besetning 6 kyr, 4 kalver, 2 

hester, høns, 2 griser og 4 sauer. 

 

Eier gårdbruker Kristian Bjørkvik f. 14.08.1884, foreldre Martha Margrete og Johan Arnt 

Bjørkvik, hustru Karoline f. 14.09.1884 i Fevåg. Barn: Johan Kristian f. 24.04.1909, Ove 

Edvard f. 10.02.1911, Arne Meyer f. 13.06.1913, Kristianne f. 23.8.1915, Josef Edvard f. 

28.02.1918, Anna Margrete f. 15.04.1920, Signe Therese f. 12.05.1921, Martha f. 18.08.1927. 

Eieren har innehatt flere kommunale tillitsverv. 

 

1956 ble foretatt jordskifte mellom Bjørkvika, Våknøya og Holsundet. 

Slekta 

 Kristian Mortinus Johansen Bjørkvik, f. 15.08.1884 på Bjørkvik indre, d. 04.01.1960 på 

Bjørkvik ytre. 

(1) B.m. Olufine Kjerstine Petersdtr. Bedin, f. 12.07.1880 på Råk ytre 170/4 (datter av Peter 

Kornelius Gabrielsen Bedin og Sebina Kristine Aagesdtr. Foss). 

    Barn: 

 1. Størk Herman Kristiansen Bedin Bjørkvik f. 08.06.1904, d. 21.05.1912. 
 

(2) Gift 21.11.1908 i Bakke kirke, med Anna Karoline (Kalla) Jensdtr. Myhr, f. 14.09.1884 på 

Øvergården 140/32 (Plassen Myra), (datter av Jens Kristian Jensen Myhr og Anne Dorthea 

Fredriksdtr.), d. 16.03.1964 i Bjørkvika. 

    Barn: 

2. Johan Kristian f. 24.04.1909, neste eier, se bnr. 6. 

3. Ove Edvard f. 10.03.1911, g.m. Ingrid Nikolaisen. 

4. Arne Meier f. 13.6.1913, g.m. Olaug Elvida Bedin. 

5. Kristianne Vinter f. 25.08.1915, g.m. Johannes Husby. 

6. Josef Edvard f. 28.02.1918, g.m. Mathilde Rødsjø. 

7. Anna Margrete f. 15.03.1920, g.m. Ole Jørund Rødsjø. 

8. Signe Terese f. 11.05.1921, g.m. Lars J. Viggen. 

9. Martha f. 18.08.1927, g.m. Arild Småvik. 
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1960 - 1979          Johan Kristian Bjørkvik  

1960 skjøte til Johan Kristian Bjørkvik, f. 24.04.1909 for 28.000 kroner og kår til mora Anna 

Karoline Bjørkvik, f. 14.09.1884, d. 16.03.1964. Kjøperens søsken skulle hver ha 250 m2 

torvland til utskurd. Dette ble slettet i 1971. 

Slekta 

Johan Kristian Kristiansen Bjørkvik, f. 24.04.1909 på Bjørkvik indre 169/1, d. 04.01.1991 på 

Bjørkvik indre 169/1. Han giftet seg med Astrid Tøndel, f. 07.09.1904 på Kråkvåg 59/3, 

Ørland (datter av Jakob Andreas Korneliussen Tøndel og Kristine Pauline Barbara 

Grøntvedt), d. 26.12.1964 på Bjørkvik indre 169/1, Bosted (fam) på Bjørkvik indre 169/1. 

Astrid Tøndel hadde datteren Asbjørg Kristine Selnes (gift med Otto Skaret) før hun giftet seg 

med Johan. 

   Barn: 

1. Kåre Arvid Bjørkvik f. 07.11.1931. 

2. Mildrid Bjørkvik f. 28.03.1937. 

3. Håvard Bjørkvik f. 04.03.1947. 

 

 

Kåre Arvid Bjørkvik og Liv Odlaug Bjørkvik 
 

Kåre Arvid Bjørkvik fikk aldri skjøte på gården, men han var driver fram til sin død, 

02.03.1979. Kåre Arvid bodde på gården sammen med sin kone, Liv Odlaug Hulsund, f. 

02.01.1939, og barn, se bnr. 3. 

Barn: 

1. Kåre f. 01.12.1958. 

2. Lillian f. 26.11.1960. 

 

 

1979 - 2015        Kåre Bjørkvik  

1979 fikk Kåre Bjørkvik f. 01.12.1958 skjøte for 300.000 kroner og kår til selger og borett for 

kjøperens mor Liv Odlaug Bjørkvik samt bruksrett for selgerens sønn, Håvard, til gårdens 

naust. 

 

På 1980 og 1990 tallet ble det populært med hyttetomter i Råkvåg området og Bjørkvika lå 

gunstig til for dette. Det gjelder særlig området nord for gården og innover mot Vorpvikan. 

Det var også mange som kjøpte boligtomter i Vorpvikan. 

 

 

2015 -          Ståle Bjørkvik 

Den 05.01.2015 ble eiendommen overdratt for kr 2.500.000 til Ståle Bjørkvik, Holsundveien 

225, 7114 Råkvåg. Omfatter også bnr. 19, 24, 25, 26, 37, 60 og 65.  
 

Det er fortsatt gårdsdrift på eiendommen, men turisme hadde fått stadig større betydning. 

Forholdene ble lagt bedre til rette med båthavna, utleie av båter, campingplass og 

campinghytter. Det blir også arrangert populære festarrangement. Alt dette gjør at turismen er 

blitt en betydelig del av inntektene. I tillegg er det fortsatt hyttetomter som er ledige og arealer 

som kan tas i bruk for hytter. 

 

Ståle har to barn: Kristin Malene f. 30.07.2003 og Mie f. 03.11.2012. 
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Vorpvikan gnr. 169, bnr. 2 

1876 – 1887         Eilert Andreas Gabrielsen Bedin 

Vorpvikan ble utskilt fra bnr. 1 i 1876. Det var en plass som Eilert Gabrielsen Bedin hadde 

kjøpt av broren Johan Edvard Bedin som eide Bjørkvika. Mora Inger Eriksdtr bodde i 

Vorpvikan som kårenke sammen med de tre sønnene Eilert (1830-1887), Anton (1840-1917), 

og Jakob (1844-1921).  

 

Ved folketellingen i 1875 var Inger kårenke, Anton og Jakob sjømenn, mens Eilert drev 

plassen og hadde 6 sauer og satte 2 tønner poteter. Til hjelp hadde de Anton Johansen som 

sjødreng og Anna Kristoffersdatter som stuepike. 

  

Eilert Gabrielsen Bedin døde 06.05.1887, og yngste sønn av broren Petter, som ble født 

27.08.1887, ble oppkalt etter ham. Både Anton og Jakob Bedin bodde i Vorpvikan til de døde. 

Anton ble gift med Karen fra Lauvøya. Både Karen og barnet døde under barsel. 

Slekta 

Eilert Andreas Gabrielsen Bedin f. 20.05.1830, d. 06.05.1887. Ugift og barnløs. Foreldre 

Gabriel Eriksen Bedin og Inger Anna Eriksdtr Høvåg. De hadde barna: Johan f.1827, Eilert f. 

1830, Karen f. 1832, Elen f. 1834, Peter f. 1837, Anton f. 1841. 

 

Hvem hadde plassen fram til 1914? 

 

1914 - 1974          Olga Jørgine og Eilert Andreas Bedin 

Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Eilert Bedin et jordbruksareal på 1,3 mål havre, 0,3 mål 

poteter og 6,4 mål kunstig eng og ei besetning på 1 ku, 3 sauer, 4 geiter og 15 høns. 

1926 auksjonsskjøte til Eilert Bedin for 3.000 kroner. Eilert Bedin døde i 1938 og Olga Bedin 

satt i uskiftet bo. 

     1931utpanting hos Enok Vorpvik for skatt kr 36,01 med pant i fjøsbygning på denne 

eiendom samt 6 geiter.   

     1936 obligasjon fra Eilert Bedin til Lånekassen for fiskere for 10.700 kroner med pant i 

bnr. 2, 68/1, Bernhard Worpviks hus på 45/1, andel i notbrygge under 44/2, samt i 

eiendommens driftsmidler og i fartøy Edda 5/6 av Råkvåg notbruk og diverse øvrige 

fiskeredskap. 

I 1944 hadde eiendommen 2.5 mål åker der det ble dyrka 1 mål kveite og 1,5 mål potet og 8 mål ble 

dyrka til slått. 

1951 overenskomst om vassanlegg. 
 

Fra Norges bebyggelse: Areal 10 da dyrket mark. Hovedbygning oppført av tømmer i 2 

etasjer, modernisert 1916, ca 72 kvm, 7 rom, kjøkken og veranda, kjeller. Fjøs og låve oppført 

av laftet tømmer og reisverk. Størhus, stabbur, brygge. Branntakst 39.000 kr. I slektens eie 

siden 1865, til nåværende eier 1914.  

     Eier Olga Jørgine Bedin f 13.1.1892, foreldre Stine Jørgine og Ola Gulbrandsen Mælan, 

1913 g.m. Eilert Andreas Bedin f. 27.08.1887, foreldre Sebine og Petter Bedin. Barn: Petter 

Olaf f. 06.05.1914, Olaug Elvida f. 07.01.1916 

1970 festekontrakt til Willian Rabben for hans og hustrus levetid på hyttetomt på ca 1/3 mål 

mot årlig leie 5 kroner. 

1973 blir bnr. 9 Tunga fradelt. 
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Slekta 

Eilert Andreas Bedin f. 27.08.1887, d. 18.12.1938, foreldre Sebine og Petter Bedin. Gm. Olga 

Jørgine Bedin f. 13.01.1892, d. 16.04.1984, foreldre Stine Jørgine og Ola Gulbrandsen 

Mælan.  

Barn:  

1. Petter Olaf Bedin f. 06.05.1914, d. 06.07.1994, g.m. Liv Amundsen f. 18.08.1922, d. 

26.11.2018. Barn: 1. Laila f. 1944, 2. Toril f. 1946, 3. Åge f. 1951, 4. Mona f. 1957. 

2. Olaug Elvida f. 07.01.1916, d. 24.11.2011, g.m. Arne Meier Bjørkvik f. 13.06.1913, d. 

30.09.1977. Barn: Eilert Bjørkvik f. 07.09.1941. 

 

 

1974 - 2020                         Petter Olav og Liv Bedin 

1974 skjøte til Petter Olav Bedin, f. 14.05.14 for 10.000 kroner og borett samt forkjøpsrett. 

1986 erklæring om ikke å søke om utbygging av et areal ved sjøen. 

 

Slekta 

Petter Eilertsen Bedin, f. 06.05.1914 i Råkvåg, d, 06.07.1944 i Trondheim, sønn av Eilert 

Andreas Pettersen Bedin f. 27.08.1887 på Berge, d. 18.12.1938 på vei hjem fra fiske på 

Innherred og Olga Jørgine Olsdtr Mælan f. 13.01.1892 på Mælan, d. 16.04.1984 i Vorpvikan.  

Petter Eilertsen Bedin var disponent ved Kjolesenteret AS i Trondheim. Han var g.m. Liv 

Amundsen, f. 18.08.1922 i Bjugn, d. 26.11.2018 i Trondheim. 

    Barn: 

1.   Laila Bedin f. 02.05.1944. 

2.  Toril Bedin f. 11.06.1946. 

3.  Åge Eilert Bedin f. 09.06.1951.     

4.     Mona Bedin f. 01.10.1957. 

 

2020 - 

Disse har fått hjemmel til eiendomsrett:     Ideell andel   

Lars-Petter Meyer Bedin f. 05.11.1973. Vederlag 0   1/8    

Morten Meyer Bedin f. 05.03.1981. Vederlag 0               1/8 

Pål Erlend Strand f. 13.05.1971. Vederlag 0    1/8 

Trude Strand f. 08.08.1968. Vederlag 0    1/8 

2022 – 

Sander H. Johannessen f. 10.01.2000. Vederlag kr. 150.000. 1/8 

2023 - 

Roger Bedin Johannessen f. 24.11.1967. Vederlag kr. 250.000. 3/8 

 

 

 

Ytre Bjørkvika (Plassen) gnr. 169, bnr. 3 

1701 bor Jon Olsen Jamt 47 år ”fattig” og sønnen Villem 10 år der. Eiendommen er under 

Råk. 1773 blir eiendommen solgt fra Austrått og Meinckes arvinger i Trondheim får skjøte fra 

Holtermann på Austrått. 

     1784 får Kristoffer Olsen Foss skjøte på eiendommen. I 1794 skjøter han den videre til 

Peder Olsen Næss, Ole Larsen Rødde og Anders Jonsen Helgemo. Disse er oppkjøpere fra 

Melhus av gårder i Stjørna. Anders Jonsen Helgemo har kjøpt gården Søraunet i Sørfjorden. I 
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1795 får Anders Jonsen skjøte på plassen der Jon og Peder bor. Han selger seg ut og bosetter 

seg på Søraunet. 

  

 

 

1796 - 1804        Jon Eriksen og Marit Olsdtr 

1796 fikk Jon Eriksen skjøte på Ytre Bjørkvika med hus samt strandsetet Neset der Peder 

Jonsen bodde for 90 riksdaler. 
 

Ved folketellingen i 1801 var fisker Jon Eriksen 55 år og Marit Olsdtr 62 år. De hadde 

tjenestedrengen Ole Sivertsen på 12 år. Datteren, Anne, ble gift med Arnt Andersen som 

kjøpte gården i 1812. Sønnen, Ole Jonsen, omkom på sjøen i 1804. Han bodde som fisker i 

Plassen, var gift med Anne Larsdtr, og de hadde døtrene Marta f. ca 1797 og Maren f. 1800. 

Ved skiftet etter besteforeldrene i 1820 var det bare Maren som levde.  
 

1797 skjøte fra Jon Eriksen til Peder Olsen på Neset med hus for 25 riksdaler. 

1801 eies og brukes Ytter Bjørkvika av Jon Eriksen, det sås 1 skjeppe, avles 3 foll, 4 småfe og 

ingen skog. 

Slekta 

Fisker Jon Eriksen f. 1746, d. 30.03.1820, ektefelle Marit Olsdtr. f. 1739.  

Barn: 

1. Anne døpt 17.01.1768, far Jon Eriksen Røstad. 

2. Gunhild døpt 22.09.1771, far Jon Eriksen Røstad. 

3. Ole døpt 30.10.1774, omkom på sjøen 1804. 

 

 

1804 – 1812           Ole Jonsen og Anne Larsdtr 

Skifte 15.08.1806 etter Ole Jonsen: Enke Anne Larsdatter, datter Maren 6 år. Formynder Ole 

Foss. Ole Jonsen døde på sjøen i 1804.  

     På plassen sto ei nyoppført stue med all innredning av loft og golv og tilstøtende kjøkken 

og kammer med vinduer vurdert for 80 daler, men boets andel i stua utgjorde 38 daler, da Jon 

Eriksen eide resten. En liten bileggerkakkelovn i kammerset ble vurdert for 3 riksdaler.  

     Som de fleste stjørnværinger søkte Ole sin næring både på sjø og land. Han hadde 14 

sildgarn og hadde investert i 7 nye sildgarn som ennå ikke var skutt til verdi 14 daler. Han 

hadde også 5 torskgarn og både en fyring og en sekstring. I fjøset sto ei rød og kvit kollet ku 

til 8 daler og geitene Labadonka og Sallina, 2 kje og 2 sauer.  

     Det var 7 riksdaler 3 ort i gjeld til kjøpmann Vogelsang i Trondheim og 5 daler til Nils 

Nilsen Holsundet og til flere andre. 
 

1807 kontribusjon hos Jon Eriksen på 18 skilling (husmenn som svarer tiende). 

Slekta 

Ole Jonsen Bjørkvik døpt 30.10.1774, g.m Anne Larsdtr Høvåg 16.07.1799. Ole Jonsen 

omkom på sjøen 30.09.1804. Anne Larsdtr Høvåg ble 25.09.1806 gift med Petter Larsen 

Vilmann.  

Barn: 

1. Maren f. 02.04.1800, ble 1830 gift med Tron Ellingsen Våknøya/Heggvikan. 
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1812 – 1831         Arnt Andersen og Anne Jonsdtr 

1812 fikk Arnt Andersen og kone Ane Jonsdtr skjøte fra Jon Eriksen for 74 riksdaler. 

På auksjon 10.10.1803 etter Henrik Petersen Høvågen som kom bort på sjøen 11.03.1802, 

kjøpte Arnt Andersen Bjørkvik stua med 2 fag vinduer, kjøkken og et lite spiskammers og 

grøtsteinskakkelovn i stua samt brygge med takkel og tau. For 40 riksdaler 1 ort, Taksten var 

50 riksdaler. Henrik Petersen etterlot seg enka Dorthea Maria Olsdtr. 
 

Skifte 16.06.1820 etter Jon Eriksen og kone:  

Datter Anne Jonsdtr 48 år g.m. Arnt Andersen Bjørkvik, sønnedatter Maren Olsdtr 20 år i 

tjeneste hos enka Karen Nilsdtr Selnes. Formynder Arnt Andersen Bjørkvik. Jons kone Marit 

Olsdtr (skifte Harøya 1785).  

     13 sildgarn, 6 torskgarn, 1 firrøring med segl, 1 jernbismer, 1 ildtang, 1 par sjøstøvler. 1 

bakstjern, 3 gryter, jernstaur, 2 skjerdinger, hjemkvern, bomme med lås, brennesag, 

eikeanker, lita kiste uten lås, krukke på 2 kanner, bøløks, jernbismer, ildtang, 1 par sjøstøvler, 

firrorsingssegl 2 spd. Til deling 16 spesidaler 72 skilling. 
 

Verdsetting i 1820 på Lnr 122 Yttre Bierkviig, eier Arnt Andersen: jordbunnen god, 

umatrikulert.  

Slekta 

Arnt og Anne ble gift 27.10.1800. I 1801 bodde de som fiskere under Ytter Bjørkvika. Han 

var 40, hun 30 år. Anne var datter av Jon Eriksen. Arnt Andersen døde som kårmann 

20.05.1838, 82 år.  

Barn: 

1. Sirianna f. 01.04.1801. 

 

 

1831 - 1872      Vinsents Nilsen og Anne M. Arntsdtr 1831-1837 

  Vinsents Nilsen og Olianne Knutsdtr 1837-1854 

  Vinsents Nilsen og Andrea Ingebrigtsdtr 1854-1872 

1831 skjøte til Vinsents Nilsen fra arvingene etter Arnt Andersen for 170 spesidaler. 

1837 ble skifteforretning sluttet 16.08.1837 etter Anne Marta Arntsdtr hvor gården er utlagt til 

enkemannen Vinsents Nilsen for takst 100 spesidaler. 

1854 fikk Vinsents Nilsen hjemmelsbrev på skifte sluttet 18.07.1854 etter hans kone Olianne 

Knutsdtr med andel av rettighetene til Ørlands kirker for takst 120 spesidaler. 

Skiftet etter Vinsens Nilsen ble sluttet 30.12.1868. Her nevnes blant annet at han eide ei rorbu 

felles med Eilert Tånnårvikøya. Se også Tånnårvika der Vinsens eide rorbu sammen med 

Tomas Nilsen. 

Matrikuleringskommisjonen av 1863 oppfører Vinsents Nilsen som bruker av lnr 265 

Bjørkvika ytre med skyld 12 skilling. Gården besto av 2 mål dyrkajord, derav 1 mål åker. 

Jorda var berglendt og lå i nordhall. Mellom bergknausene var det 3 mål naturlig eng. Det var 

ingen utslått eller dyrkbar jord.  

     En utsæd på 2 tønner poteter ga ei avling på 10 tønner. 6 lass høy skulle vinterfø ei ku. Det 

var ingen hamnegang, skog eller ved. Gården lå bekvemt for sjøen og lå ½ mil fra vei. Den 

var dårlig dyrket. Skylda ble foreslått uforandret. 
 

1865: Oppgangsforretning mot naboene (11:327). 

1869: Jon A Bjørkvik 21 år til Madison 1722/69. 

1870: arbeider Chr Kristoffersen Bjørkvik 24 år til Sioux City 1409/70. 
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Slekta 

(1) Vinsents var først gift i Rissa 19.07.1827 med Ane Marta Arntsdtr Haltvollen, datter av 

Arnt Olsen og Malena Markusdtr. Ane Marta døde 06.03.1837, 40 år gammel.  

(2) 22.07.1841 ble Vinsents gift med Oleanna Knutsdtr Bjørkvik (datter av Knut Eriksen, se 

bnr. 1.) Hun døde 14.11.1851 etter å ha vært spedalsk i 9 år.  

(3) Vinsents ble så 17.11.1853 gift med Andrea Ingebrigtsdtr Innerråk som var født i 

Stjørdalen 10.09.1827, foreldre Ingebrigt Arntsen og Jertrud Nilsdtr Gravoldsåsen. Vinsens 

Nilsen døde 28.11.1867. Andrea Ingebrigtsdtr døde som fattiglem 20.03.1916, 92 år. Hun var 

24.10.1869 blitt gift med Petter Lornts Lorntsen Bjørkvik.   

Barn 

1. ekteskap (1827-1839: 

1.    Ole f. 26.08.1826 i Rissa, omkom på sjøen 10.12.1842, ikke funnet. 

2.    Elen Marta f. 06.07.1828, d. 27.08.1839. 

3.    Ane Maria f. 16.11.1830, d. 05.07.1832. 

4.    Nils Andreas Matias f. 17.05.1834, d. 28.07.1838. 

5.    Ane Marta f. 04.12.1836, d. 06.04.1837. 

Barn i 2. ekteskap (1841-1851): 

6.     Ane Marta f. 24.09.1841, g.m. Jon Olsen Monsvollen. 

7.     Kirsten Olina f. 13.09.1843, g.m. Ove Andersen Fevågaune. 

8.     Anton Weider f. 17.12.1845 g.m. Beret Sofie Johansdtr Harøy. 

9.     Ingeborg Anna f. 14.07.1850, b.m. Ole Andreas Gulbrandsen Innerråk, 28 år. Sønn 

Albert Olaf f. 08.10.1876. 

Barn i 3. ekteskap (1853-1867): 

10.   Nils Odin f, 06.03.1853, d. 12.05.1875, lottekar.   

11.   Markus Andreas f. 04.11.1858, d. 06.04.1942 på Selnes. 

 

 

1872-1872    Eilert Nilsen og Petronelle Hansdtr 

1873-1910              Eilert Nilsen og Marit Bjørnsdtr 

1872 skjøte til Eilert Nilsen Stallvik fra skifteforvalteren i Vinsents Nilsens bo for 100 

spesidaler og kår til stemorenka Andrea Ingebrigtsdtr. 

1872 Auksjonsskjøte til Eilert Nilsen Stallvik fra auksjonsforvalteren i Johan Hansens bo på 

strandsetet Neset for 60 spesidaler. 

1872 hjemmelsbrev til Eilert Nilsen på skifte sluttet 11.11.1872 etter Peternille Hansdtr for 

takst 150 spesidaler. Gjelder også Neset. Utlegg til kreditorer og barna Gunnhild Maria 

Kristiansdtr, Lovise Margrete Eilertsdtr, Johan Nikolai Eilertsen og Paul Edvard Eilertsen. 
 

 

1877 blir bnr. 4 Paascheberget fradelt til J. F. Paasche. 

 

1904 utstedes hjemmelsbrev til Marit Bjørnsdtr på skifte sluttet 29.08.1904 etter Eilert Nilsen 

for takst 2.000 kroner med utlegg til døtrene Lovise, Nikoline og Elen. 

1908 utstedes obligasjon fra Marit Bjørnsdtr til Stjørna Sparebank for 300 kroner. 

1909 gjennomføres utskiftning på eiendommen. 

 

 

 Slekta 

Eilert og Petronelle ble gift 08.10.1866. Eilert var født 21.05.1842 på Stallvik og var sønn av 

Nils Nikolaisen og Marta Pedersdtr Stallvik. Petronelle var født i Rissa 14.03.1838 datter av 
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Hans Arntsen Overland og kone Gunnhild Mikkelsdtr. Hun døde 24.01.1872. Petronelle 

hadde før giftermålet ei datter med Kristian Pedersen Vanvik. 

Eilert ble 04.12.1873 g.m. Marit Bjørnsdtr, født i Skatval 1837 datter av Bjørn Ingebrigtsen 

og Gollau Olsdtr Drægset.  

Familien bodde først på Våknøya, enten på øya eller fastlandsdelen. I 1865 losjerte Eilert 

Nilsen som fisker i Vorpvika på Våknøya. Han kjøpte Ytre Bjørkvika (Plassen) 169/3 i 1872, 

samme år som han ble eier av Bjørkvikneset 169/7. Eilert Nilsen døde 12.04.1901.  

Barn av tre kull: 

1. Gunnhild Marie f. 18.11.1862 (født i Rissa, far Kristian Pedersen Vanvik). 

2. Johan Nikolai f. 02.07.1867, se Holsundet. 

3. Lovise Margrete f. 31.05.1869, død som fattiglem på Dalamoen 30.11.1938. 

4. Paul Edvard f. 21.01 1872, død ugift 27.10.1913. 
 

5. Nekolina Maria f. 06.03.1874, d. ugift 27.03.1921. Hun hadde døtrene 1. Marine Olsdtr f. 

13.05.1891, 2. Gurine Johansdtr f. 04.01.1898, 3. Berte Johansdtr f. 09.01.1901. 

6. Benjamin f. 25.06.1876, se Våknøya 168.1, flyttet senere til Modalen i Rissa. 

7. Elen Mathilde f. 01.09.1882, levde 1913. 

  

 

1910 - 1925    Kristian Johansen Bjørkvik og Anna Karoline Kristiansdtr  
Kristian og Karoline bodde i Plassen (Ytre Bjørkvik) før de overtok Bjørkvika. 

 

1910 fikk Kristian J. Bjørkvik skjøte for 2.200 kroner og kår til Andrea Ingebrigtsdtr.  

1.100 kroner av kjøpesummen skal henstå til utgangen av april 1911. Selgeren, Marit 

Bjørnsdatter, forbeholdte seg ei stuetomt for livstid. Benjamin Eilertsen Bjørkvik (Karoline 

Våbenø) skrev fra seg odelsretten. De flyttet til Modalen i 1917. 

 

Andera Ingebrigtsdtr Bjørkvik f. 1827 i Stjørdalen, d. i Tånnårvika 20.03.1916. Hun ble etter 

at Vinsens Nilsen døde, 24.10.1869 g.m. fisker Petter Lorensen, født i Verran 1840 (far: 

Lorens Pedersen Grande), død på Plassen 1922. 

 

7.4.1925: Skjøte til Kristian Worpvik for 5.000 kroner. Kårheftelsene ble da avlyst. 

 

 

1925 - 1941        Kristian Johansen Worpvik og Sofie Olsdtr Vorpvik  

 

Bodde på Sandøya. Sofie fikk skjøte på halvparten fra Inga Serine Frengen (søster til Sofie) 

på Sandøya i 1940. 

 

Elen og Alf Worpvik bodde i Plassen fram til John Arvid Hulsund kjøpte stedet. 

 

 

1941 - 1988    John Arvid Hulsund og Petra Alvhilde Hulsund 

1941 skjøte til John Arvid Hulsund fra Kristian Worpvik for 3.500 kroner. 

 

Da Plassen ble overtatt av John Arvid Hulsund bodde Alf (sønn av Kristian Worpvik) og Alfs 

kone, Ellen, der. 
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1944 var det et dyrka areal på 8 mål på gården. Av det var 1,5 mål bygg, 0.5 mål potet og 6 mål 

dyrket til slått. 
 

Fra Norges bebyggelse: Hovedbygning oppført av plank i 2 etasjer, 5 rom, kjøkken og 

veranda. Eier fisker John T. Hulsund f 23.8.1903, foreldre Anna og Johan Hulsund, g.m. Petra 

Harøy f. 06.03.1915, foreldre Sofie og Ole Harøy. Barn: Anna Sofie f. 17.12.1937, Liv 

Odlaug f. 02.01.1939, Oddrun Johanne f. 01.12.1943, Janne Pauline f. 05.06.1947, Jan Arvid 

f. 16.03.1950. 

Slekta 

John Arvid Hulsund f. 23.08.1903, d. 27.10.1975, sønn av Johan Nikolai Johansen Hulsund 

og Anna Marsielle Markusdtr., g.m. Petra Alvilde Hulsund, f. 06.03.1915, d. 09.01.2005, 

datter av Ole Edvard Nilsen Harøy og Sofie Pauline Kristiansdtr.    

Barn: 

1. Anna Sofie f. 17.12.1937, d. 23.03.2012, g.m. Andreas Normann. 

2. Liv Odlaug f. 02.01.1939, g.m. Kåre Arvid Bjørkvik, se 169.1 

3. Oddrun Johanne f. 01.12.1943, g.m.   Erling Andresen, Rissa 

4. Janne Pauline f. 05.06.1947, g.m. Aksnes. 

5. Jan Arvid f. 16.03.1950, neste eier. 

 

 

1988 -                  Jan Arvid Hulsund 

1988: Skjøte til Jan Arvid Hulsund, f. 16.03.1950 for 75.000 kroner og borett for selger. 

Kjøperens 4 søsken skulle ha rett til og har fått hver sin hyttetomt vederlagsfritt.  

 

Eiendommen kunne ikke selges eller leies bort uten skriftlig samtykke fra kjøperens søsken 

eller livsarvinger. 

 

I 1989 ble bnr. 28 Kremtoppen, bnr 29 Steinbru, bnr. 30 Aabu og bnr. 32 Solgløtt fradelt. 

 

Slekta 

Jan Arvid Hulsund, f. 16.03.1950, foreldre John Arvid Hulsund og Petra Alvilde Hulsund. 

G.m. Torild Hulsund, f. 07.08.1953. 

Barn: Tanja Ritva Hulsund f. 26.04.1971.  Hennes sønn: Gard Flisen Hulsund, f. 21.02.2005. 

 

 

Paascheberg gnr. 169, bnr. 4 

1877 - 1889                    Johan F. Paasche 

Paascheberg ble utskilt fra bnr. 3 i 1877 til handelsmann Johan F. Paasche i Trondheim. 

Merket gikk opp fra sjøen fra et kryss i berget på nordøstre hjørne av kjøperens salteri og til 

en nedsatt stein, derfra i vest til et kryss i berget nede ved fjæra og så i sjøen i retning mot et 

bergnes på vestsida av sundet mellom nordre fortøyningsring og Petter Nilsens brygge. 

 

     Strandretten på den fradelte parten tilhørte kjøperen, mens selgeren og senere eiere av 

hovedbruket forbeholdt seg rett til plass for en fembøringsbåt på salteriet når det ikke var 

sildverking der samt 1 skilling av hver tønne sild som ble saltet der så lenge salteriet sto.  



 

-  16 - 

     I skjøtet forpliktet selgeren og senere eiere av hoved-eiendommen til å føre tilsyn med den 

salteribygningen som ble oppført, når ingen av kjøperens folk var på stedet mot det vederlaget 

som var bestemt i skylddelingsforretningen. 

I 1888 var det berammet auksjon i Johan F. Paasches enkes konkursbo over eiendommen med 

påstående salteri samt boets tredjepart i et notbruk. Jens Pedersen Selnes ga bud på notparten 

med 355 kroner, og budet ble approbert. 

 

 

1889 - 1892                          Håndverkerforeningens sparekasse 

Håndverkerforeningens sparekasse i Trondheim kjøpte i 1889 eiendommen av konkursboet 

for 350 kroner.  

I folketellinga 1891 var det bosetning på ”Paaches Berg”. Der bodde Anders Odin Olsen f. 

1840 som fisker og rentenist og hans kone Trine Margrete Tomassen, f. 1846. De ble gift 

01.09.1873.  

Han var sønn av Ole Olsen Berge. Hun var datter av Tomas Larsen Juvika. Før de ble gift 

hadde de sønnen Ole Martin f. 14.12.1868. Han døde 27.05.1869. De var før bosatt i Juvika 

(se 163.1) og flyttet til Trondheim, der de i 1900 bodde i Nedre Møllenberggt 82. Da bodde 

tømmermann Tomas Dybvig, født 1856, midlertidig der. 

 

 

1892 - 1910         S.  Jystad 

I 1892 ba Handverks foreningen om at det skulle utstedes skjøte til S. Jystad for 250 kroner. 

 

 

1910 -                                          Ole Sandøy 

Ole Sandøy fikk skjøte på eiendommen av S. Jystad i 1910. Handelen omfattet salteriet med 

«tilliggende grund og påstående bygninger». Hvor lenge det var bygninger på Paascheberget 

vites ikke, men eiendommen eies av etterkommere etter Ole Tomassen Sandøy. 

 

Etterkommere etter Ole Tomassen Sandøy 

2005: Eiere: Else Marie Worpvik, Kåre Vorpvik, Månovegen 156, 2920 Leira i Valdres, 

Ragnhild Worpvik Husby, 7113 Husbysjøen, Ole Ingvar Worpvik, Brukseier Olsens vei 53B, 

7018 Trondheim. 
 

2009: Andel overdratt fra Ole Ingvar Worpvik til Herdis Worpvik. Gjelder også 167/1, 170/53 

og 170/275. 

2015: Eiere: Arvid Worpvik, Bruhagen, 6530 Averøy, Ragnhild Worpvik Husby, Stjørnveien 

357, 7113 Husbysjøen, Kåre Vorpvik, Månovegen 156, 2920 Leira i Valdres, D, Herdis 

Worpvik, Brukseier Olsens vei 53B, 7018 Trondheim, Else Marie Worpvik, D. 
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Geitåsbakken gnr. 169, bnr. 5 

1922 - 1980                  Olav Johansen Bjørkvik 

Gjeitåsbakken ble utskilt fra bnr. 1 i 1922 og solgt til Olav J. Bjørkvik for 300 kroner. Da 

Johan Arnt Bjørkvik solgte Bjørkvika til sin yngste sønn Kristian, unntok han Geitåsbakken 

som han solgte til sønnesønnen Olav Johansen Bjørkvik. Geitåsbakken grenset i tillegg til 

hovedbruket til naboeiendommene Råk, Pevika og Holsundet. 

1956 Jordskifte. 

 

 

1980 -              Bård Johan Arnt Bjørkvik 

Skjøte til Bård Johan Arnt Bjørkvik f. 28.03.1959 på bnr. 5 og 163/4 for 50.000 kroner. 

 

 

Myrvang gnr. 169, bnr. 6 

1936 - 1977     Johan K. Bjørkvik 

Småbruket Myrvang ble utskilt fra bnr. 1 i 1936 og gitt til Johan K. Bjørkvik av hans foreldre 

uten vederlag.  
 

Fra Norges bebyggelse: Hovedbygning oppført av plank i 2 etasjer, 6 rom og kjøkken. Eier 

Bygningssnekker Johan K. Bjørkvik, hustru Astrid f i Fosna. Barn: Mildrid, Arvid, Håvard. 
 

Astrid Bjørkvik døde 26.12.1964, og Johan Bjørkvik satt i uskiftet bo. 

Slekta 

 Johan Kristian Kristiansen Bjørkvik, f. 24.04.1909 på Bjørkvik indre 169/1, Stjørna, d. 

04.01.1991 i Bjørkvik indre 169/1. Sønn av Kristian Mortinus Johansen Bjørkvik og Anna 

Karoline Jensdtr. Myhr. G.m. Astrid Tøndel, f. 07.09.1904 på Kråkvåg, Ørland. Datter av 

Jakob Andreas Korneliussen Tøndel og Kristine Pauline Barbara Grøntvedt, d. 26.12.1964 på 

Bjørkvik indre 169/1. Astrid Tøndel hadde en datter før ekteskapet med Johan Kristian, 

Asbjørg Tøndel. Hun ble gift med Otto Skaret, Ørland. 

 

       Barn: 

1. Kåre Arvid Bjørkvik f. 07.11.1931. 

2. Mildrid Bjørkvik f. 28.03.1937. 

3.  Håvard Bjørkvik f. 04.03.1947. 

 

 

1977 - 2017          Håvard Bjørkvik 

1977 fikk Håvard Bjørkvik skjøte for 6.000 kroner. Eiendommen er på 12 mål, mesteparten 

skog og tomt. En periode ble det drevet eggproduksjon og det er verksted i uthuset. 

 

Slekta 

Håvard Johansen Bjørkvik, f. 04.03.1947 på Bjørkvik indre 169/1, d. 12.06.2017 i Råkvåg. 

Foreldre Johan Kristian Bjørkvik og Astrid Tøndel Bjørkvik. G.m. Liv Signy Kiran, f. 

22.07.1949 på Elveng, Stjørna. Foreldre Jørund Leonard Kiran og Solveig Kristiansdtr 

Sandøy. Liv Signy hadde en sønn før ekteskapet med Håvard, Bjørnar, f. 06.11.1967.  
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   Barn: 

1. Johan Arnt Bjørkvik f. 18.05.1971. 

2.     Lidvard Bjørkvik f. 30.11.1972. 

 

 

2017 -                   Liv Signy Bjørkvik 

2017 fikk Liv Signy Bjørkvik hjemmel til eiendomsrett uten vederlag da ektemannen døde 70 

år gammel etter lang tids sykdom. 

 

 

  Bjørkvikneset gnr. 169, bnr. 7 

1797-1801          Peder Olsen  

Peder Olsen fikk skjøte på Bjørkvikneset for 25 riksdaler i 1797. Skjøtet ble utstedt av Jon 

Eriksen Ytre Bjørkvik, som hadde kjøpt strandsetet av Anders Jonsen Søraune i 1796. 
 

I 1801 eies strandsetet Neset av Peder Olsen, det er ingen utsæd, ingen husdyr. 
 

 

1801 - 1808                  Peder Jonsen og Ingeborg Hansdtr 

I 1801 var Peder Jonsen 41 år og fisker på husmannsplassen Neset. Kona Ingeborg Hansdatter 

var 47 år og sønnen Jon 13 år. I sjølegd rullen fra 1804 heter det at Peder Jonsen var født i 

Trondheim i 1756 og bodde på Neset.  
 

1807: Kontribusjon: Peder Olsen 0-12 (husmenn som svarer tiende). 

Slekta 

Peder Jonsen Neset f. 1752, d. 1808, ble begravet 06.11.1808, 56 år. G.m. Ingeborg Hansdtr f. 

1754, d. ukjent.  

Barn: 

1. Jon døpt 08.03.1789 

2. Hans døpt 05.08.1792 

3. Sønn døpt 1796, jord satt 22.06.1800, 4 år 

 

 

1822 - 1834        Jon Pedersen og Ane Nilsdtr  

1822-1824 Jon Pedersen. 

Johanna Nikolaisdtr Bjørkvikneset døde 23.01.1835 1 år gammel. 7. mai 1838 død legdslem 

Ingeborg Hansdtr Bjørkvikneset 86 år.  

Slekta 

Jon Pedersen Neset og Ane Nilsdtr Våknøya ble gift 24.8.1815. Jon døde av naturlige 

barnekopper 25.01.1834. Ane Nilsdatter døde 14.04.1845, 55 år gammel.  

Barn: 

1. Helena f. 22.08.1817. 

2. Marta f. 23.04.1820, 11.12.1870 gift med skomaker Bernt Kristian Olsen, 44 år fra 

Skogn, d. 03.12.1890 på Våknøya. 1891 som enke privat sykepleier i husene, bor hos 

Anton Veider i Holet. 

3. Ingeborg f. 02.05.1822, g.m. Johannes Eriksen Sørås, se Rissa 3:311. 

4. Anders f. 18.07.1824, 1854 g.m. Olava Olsdtr Kvernhusdal.  
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5. Jon f. 18.06.1827. 

6. Peder f. 12.10.1829, d. 05.02.1832. 

7. Johanna Nikolina f. 15.02.1834, d. 23.01.1835   

 

 

1834 - 1861             Johannes Mikkelsen og Marta Jonsdtr 

Da boet etter Johannes Mikkelsen ble oppgjort i 1862, ble det 2 ort og 18 skilling igjen på 

enka. Eiendelene ble solgt på auksjon, men det ser ikke ut til at Johannes og Marta eide husa, 

for det er bare tale om løsøre. Derimot hadde Bjugn fattigkasse andel i avgift av plassen for 

1855-1861 med vel 5 spesidaler. I 1865 losjerte enka Marta Jonsdtr, 44 år, og dattera Elen 

Johanne, 7 år, i Tobakkvika.  

Slekta 

Johannes f. 1807 og Marta ble gift 27.10.1840. Han var 33 år og sønn av Mikkel Eriksen. 

Marta var 21 år og datter av Jon Pedersen Bjørkvikneset. Fra før hadde Johannes sønnen 

Anders Elias med Ane Andersdtr Austrått. Johannes Mikkelsen døde 27.11 1861. Marta 

Jonsdtr døde 07.01.1903.  

Barn: 

1. Anders Elias f. 05.02.1833. Mor Ane Andersdtr Austrått.  

Mor Marta Mikkelsdtr: 

2. Benjamin f. 11.08.1837, d. 20.10.1837. 

3. Benjamin f. 21.01.1841, d. 13.02.1841. 

4. Eilert Mortinus f. 14.02.1842, d. 20.08.1874, 11.5.1874 g.m. Olava Ellingsdatter Selnes. 

5. Johan Arnt f. 06.06.1844, 10.10.1874 g.m. Jonetta Ovesdtr Monsvoll 23 år. 

6. Elen Marta f. 03.06.1848, 07.05.1878 g.m. Anders Nilsen Sagen. 

7. Benjamin f. 11.06.1851, d. 31.03.1853 av nervefeber. 

8. Beret Sofia f. 23.05.1853, 24.07.1877 g.m. Anton Veider Vinsentsen Harøy. 

9. Margrethe f. 1859, 08.07.1879 g.m. Ove Benjaminsen, f. 1855 i Børsa. 

10. Johanne 1862, 13.11.1884 g.m. Nekolai Leonard Eriksen Sagen. 

 

 

1861 -                     Johan Petter Hansen og Gjertrud Knutsdtr  

- 1871            Johan Petter Hansen og Agneta Paulina Johansdtr 

I 1865 bodde familien på Bjørkvikneset. Familien besto av foreldrene og 3 barn fra 1 til 4 år, 

og de hadde barnepiken Andrea Sivertsdtr 11 år og født i Stadsbygd prestegjeld. På Neset 

hadde de 2 sauer, 1 geit og jord til å sette 1 tønne poteter.  

     Det ble holdt skifte etter Johan Hansen 15.01.1873. Boet var fallitt, og det ble ikke noe til 

deling mellom arvingene. I heimen var det et eksemplar av Linderots postill. De hadde 2 kvite 

sauer, et lam, en svart vær og en kjeunge. Johan hadde 3 båter, en fyringsbåt, en 

halvfjerdrømming og en gammel seksring.  

     På auksjonen 29.08.1871 ble det solgt for vel 92 spesidaler, deriblant plassen 

Bjørkvikneset for vel 61spd, men dette dekket ikke gjelden på litt over 101 daler. Det var 

gjeld til Ørland og Bjugn sparebank med vel 60 spd ifølge obligasjon fra 1870. 

Slekta 

Johan Petter f. 1822 d. 29.05.1871. G.m. Gjertrud 31.10.1850. Johan Petter var da 28 år og 

bosatt på Våknøya. Han oppgis født på Frosta og var sønn av Hans Johansen Bjørgum.  

     Gjertrud Knutsdtr var enke etter Peder Tronsen Våknøya, født i Børsa 1789 og datter av 

Mali Jonsdtr og Knut Ingebrigtsen Hestvoll. Kårkone Gjertrud Knutsdatter døde på Våknøya 

22.11.1860. 
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     Johan Petter Hansen ble så gift med Agneta Paulina Lorntsdtr. Hun f. 14.08.1837 som 

datter av Lornts Hansen og Olava Petersdtr Bjørkvik.  De var plassfolk under Våknøya før de 

kom til Neset. Johan Petter døde 22.06.1871. I 1875 var Agnete Pauline fjøsjente i Pevika og 

døde som fattiglem i Holsundet 28.11.1887.  

Barn: 

1. Kjersten Oline f. 1861. 

2. Hans Ludvik f. 1863, d. 02.09.1871, 8 år. 

3. Gjertine Johanne f. 21.06.1865 på Bjørkvikneset, konfirmert 1880 fra Saltneset. 

4. Peter Kornelius f. 15.05.1867,1891 losjerer hos Ole T. Gjølgali. 

5. Anton Mortinus f. 06.06.1869, 1875 fostersønn i Stallvika, 1891 dreng på Hoøya. 

30.12.1902 g.m Anna Gunelie Gabrielsdtr Fevåg f. 1875, far Gabriel Andersen, 1910 på 

Haugset i Stallvika. 

 

 

1872 - 1901           Eilert Nilsen  

I 1872 fikk Eilert Nilsen Stallvik auksjonsskjøte fra auksjonsforvalteren i boet etter Johan 

Hansen for 60 spesidaler. 

Ved folketellingen i 1875 var Eilert Nilsen etablert på Bjørkvikneset med kone og barn. I 

1900 var han sammen med kone og barn fortsett der, men i 1910 var eiendommen tatt over av 

neste eier Nils O. Bjørkvik. Eilert Nilsen døde 12.04.1901 så det er mest sannsynlig at salget 

skjedde da. Familien bodde på  

 

 

 

1901 - 1944      Ida Verkland og Nils Peder Olsen Bjørkvik 

Nils Bjørkvik tok over eiendommen etter Eilert Nilsen da han døde i 1901. 

Nils Nesset eller Bjørkvik som han også ble kalt, var varamann til kommunestyret 1911-1913 

og 1920-1922.    

Slekta 

Nils Peder Olsen var sønn av Ole Pedersen og f. 14.06.1864 på Våknøya, d. 26.02.1937.                               

Han ble 19.04.1898 gift med Ida Hansine Johansen Verkland, datter av los Johan P. Sauøy og 

født på Nord-Frøya 06.10.1875, død 20.07.1946.  

Før han ble gift hadde Nils sønnene: 

1.     Martin Ludvig, f. 10.03.1890, mor Marie Abrahamsdtr Pevik, f. 1870. Martin Ludvig 

emigrerte til Vancouver i 1913, og da Marie Abrahamsdtr døde i 1944, var det ingen som 

hadde greie på om han var i live- 

2.    Ole Alfred f. 06.08.1892, mor Oline Antonsdtr Veider f. 1875. Ole Alfred drukna ved 

bading i Gaula 27.07.1908, da han var i Melhus på onnearbeid.  

Ida og Nils hadde 8 barn: 

3.   Ninni Henriette f. 08.10.1899, g, Kregnes, Kvål. 

4.  Oskar Peder Vilman f. 04.02.1901, d. 09.10.1971. 

5.   Jarle Gotskalk f.12.07.1904, d. 23.05.1907 av magebetennelse. 

6.   Egil Parelius f. 10.09.1906, d. 28.01.1984. Neste eier.   

7.   Magnhild Terese f. 28.09.1908, g. Nervik, Selbu.  

      a) Ragnhild Nervik f 30.08.1932, b) Ida Nervik f. 03.08.1934, c) Ole Nervik f.1936.      

8.   Jarle Gotskalk f. 22.2.1911, d. 16.10.1982, g.m. Gunvor Johansen. 

9.   Dagny Otelie f. 25.9.1913, d. 30.07.1980, g.m. Oskar Johansen.       

10. Magna Marie f. 09.06.1917. 
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1944 - 1975          Egil Nilsen Bjørkvik  

Bjørkvikneset ble utskilt fra Ytre Bjørkvika 169/3 i 1944 og solgt til Egil Nilsen Bjørkvik for 

250 kroner. Dette var tomta til det gamle strandsetet på Neset, og Egil Nilsen Bjørkvik fikk i 

1945 skjøte på stua og uthuset for 500 kroner fra mora, Ida Nesset. Selgeren forbeholdt seg 

fritt husly for seg og dattera Magna. 

20.07.1946 ble det holdt skifte etter Ida Hansine Johansen Nesset f. 06.10,1875 på Nord-

Frøya, fiskerenke. Arvinger var: Ninni Kregnes f. 08.10 1899, Kvål, Oskar Nilsen f. 

04.02.1901, Råkvåg, Egil Nilsen f. 10.08.1907, Råkvåg, USA, Jarle Nilsen f. 22.02.1911, 

Dagny Johansen f, 25.09.913, Magna Nesset f. 09.06.1917, Magnhild Nervik død, hennes 

barn Ragnhild Nervik f. 30.08.1932, Ida Nervik f. 03.08.1934, Ole Nervik f. 1936, alle Selbu. 
Det var intet til arv eller skifte. 

 

 

1975 - 1984                    Svein Nesset 

1975 fikk Svein Nesset, f. 27.04.1946 skjøte til mot disposisjonsrett for selgerne ei kort tid 

om sommeren. 

 

 

1984 - 1999         Oskar Grandal 

Skjøte til Oskar Grandal, f. 30.05.1924 for 90.000 kroner. Han død. 04.05.1992. 

 

 

1999 -            Marthe og Ole Andreas Grandal 
  

Eier Marthe Grandal, Oslo og Ole Andreas Grandal, Trondheim. 

 

 

Vestheim (Karlplassen) gnr. 169, bnr. 8 

Karl Olsen og Olava Marie Olsdtr 

Dette må være den plassen som i 1875 blir kalt Naustvika. Der det bodde en husmannsfamilie 

som hadde ku og 3 sauer og som hadde jord til å sette ¾ tønne poteter. 
 

I 1865 bodde familien på en plass under Bjørkvika der Karl var fisker. Malena Benjaminsdtr 

47 år fra Stadsbygda var taus. På plassen hadde de 2 sauer. I 1875 var besetningen ei ku og 3 

sauer, og det ble satt 3 kvarter poteter. 

Ved skiftet etter Karl Olsen sluttet 28.03.1878 var arvingene de som er nevnt i folketellingen 

1875. Karl Olsen Monsvollen hadde fra før sønnen Martin født i Lade sokn 28.05.1859 med 

pike Beret Maria Halvorsdtr. Karl Olsen er oppført som betaler av fattigskatt 1856 og 1860 

som henholdsvis lottekar og innerst på Monsvollen. Martin Karlsen ble utsatt til oppfostring 

på Skatval i 1869 og ble konfirmert der i 1874.  

Hos Karl Olsen Bjørkvik ble på auksjon 22.06.1876 solgt: 1 kjerne 18 skilling, 1 forsetbenk 1 

ort, 1 par ski 1 ort, 1 gl seksring med mast og segl 2 spd. 

Slekta 
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Karl Olsen var født i Rissa 24.07.1829, sønn av Ole Bentsen og Kassi Andersdtr Skånøy. 

Olava Maria var født 28.01.1831, og foreldre var husmannsfolk Lavine Sivertsdtr og Ole 

Pedersen Innerråk, se 172.23.  

Karl Olsen døde 01.04.1876. Husmannsenke Olava Marie Olsdtr Råk døde 14.08.1882.   

Barn: 

1. Ole f. 04.04.1863, Ole Karlsen Hulsundvik døde 1946, se 165.2. 

2. Karen Oline f. 04.07.1865. Karen Oline ble gift med Sten Olaus Johansen fra Hitra, f. 

11.05.1850 på Hitra. Foreldre Johan Steffensen Vedøy og Serina Olsdtr Vedøy. Karen og 

Sten fikk 06.02.1896 dattera Signe Martine Olava i Herøy på Helgeland, men da var Sten 

druknet under heimefiske 25.05.1895. De er ikke funnet gift. I 1900 bodde mor og datter 

på Selsøy i Herøy. Karen Oline ble så gift med sjømann Johannes Fallan og fikk dattera 

Magna Charlotte i 1905 i Trondheim. Johannes Fallan emigrerte til St John, New 

Brunswick i Canada i 1912, og kone og datter fulgte etter i 1913. Signe Stensdtr reiste 

også til samme sted i 1913. 

 

 

Ingebrigt Jonsen og Anne Marta Johansdtr 

Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Ingebrigt Bjørkvik et jordbruksareal på 0,7 mål bygg, 0,3 

mål poteter og 3 mål kunstig eng og ei besetning på 5 sauer, 3 geiter og 3 høns. 

Slekta 

Ingebrigt var født i Buvika 21.06.1851, foreldre Jon Nilsen og Guri Olsdtr Lerånd. I 1875 var 

han sjødreng hos Johan Arnt Olsen i Vika. Ingebrigt Jonsen ble 08.11.1881 g.m. Anne Marta 

Johansdtr Innerråk, f. 16.8.1856, foreldre Johan Petter Andersen og Kjersten Elida Olsdtr 

Innerråk. Ingebrigt d. 29.12.1927, Anne Marta d. 08.01.1939. Før ekteskapet hadde Anne 

Marta ei datter.  

Barn: 

1. Anna f. 23.12.1878 (far Johan Petersen Høvåg), d. 10.10.1920. 

2. Grete f. 07.01.1882, død. 

3. Jette Karoline f. 15.07.1883, flyttet til Ny Zealand. 

4. Johan Alfred f. 03.04.1885, død 3.10.1942. 

5. Margrete Gurina f 10.3.1887, g.m. Ole Myran. 

6. Jon Odin f. 23.01.1890. 

7. Elen Olina f. 10.07.1891. 

8. Oline Matilde f. 20.12.1893. 

9. Ida Olise f. 25.04.1896, d. 28.06.1916. 

10. Ole Edvard f. 07.03.1901. 

Matilde hadde dattera Aagot Lerånd (Fredagsvik) f. 09.08.1921, far Korint Martinsen 

Fredagsvik, f. 1896 fra Nord-Frøya. Aagot flyttet til Trondheim i 1943. Senere kom hun som 

tjenestepike til Smøla og ble gift med Rudolf Konrad Severinsen (1910-1992). De fikk barna 

Åge Roald f. 1948, Mary Olava f. 1952 og Sonja Karoline f. 1964. Aagot døde i 1964. 

 

 

1947 - 1977                Edvard Bjerkvik 

Vestheim ble utskilt fra Bjørkvika 169/1 i 1947 og gitt til Edvard Bjerkvik uten vederlag. Det 

ble bygd nytt våningshus i 1952. 
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1977 - 2008                    Monica og Tor Arne Bjørnbeth 

I 1977 skjøte fra Midt-Trøndelag skifterett på vegne av Ole Edvard Bjerkviks dødsbo til 

Svanhild Wahlmann, f. 10.05.1926 for 46.000 kroner og borett for Mathilde Bjerkvik. 

Eier Monica og Tor Arne Bjørnbeth.  

Fra denne eiendom ble i 2008 fradelt eiendommen 169/56 til Paul Gustad og Ingrid Gustad, 

7350 Buvika, for 5.000 kroner. 

 

 

2008 - 2018         Monica Bjørnbeth 

I 08.08.2008 ble andel overdratt fra Tor Arne Bjørnbeth til Monica Bjørnbeth. 

 

 

2018 -                  Monica Bjørnbeth og Tor Arne Hage 

16.11.2018 ble eiendommen overdratt til Monica Gustad Bjørnbeth f. 11.10.1973 og Tor Arne 

Hage f. 15.07.1973 for et vederlag på 750.000 kroner. 

     

 

  Tunga gnr. 169, bnr. 9 

1972 - 2001              Odlaug Bjørkvik 
 

Hyttetomta Tunga ble utskilt fra Vorpvikan i 1972 og solgt til Odlaug Bjørkvik, f. 

07.01.1916 for 500 kroner. 

Slekta 

Olaug Elvida Eilertsdtr Bedin, f. 07.01.1916 i Vorpvikan i Råkvåg (datter av Eilert Andreas  

Petersen Bedin og Olga Jørgine Olsdtr Mælan), døpt 07.05.1916 i Ramsvik kapell, d.  

24.11.2011 på Rissa sykehjem. 

G.m. Arne Meier Kristiansen Bjørkvik, f. 13.06.1913 i Bjørkvika (sønn av Kristian  

Mortinus Johansen Bjørkvik og Anna Karoline Jensdtr. Myhr), d. 24.09.1977 på Nøstvold  

58/10, Strømmen i Rissa,   

   Barn: 

1. Eilert Bjørkvik f. 07.09.1941 g.m. Astrid Marit Nordseth f. 05.01.1941 i Hasselvika. 

Bosted Rissa. Sønn Karim Bjørkvik f. 29.06.1976, bosted Trondheim. 

 

 

2001 -                                   Karim Bjørkvik 

17.09.2001 ble eiendommen overdratt til Karim Bjørkvik vederlagsfritt. Eier Karim Bjørkvik. 

G.m. Kristina Trana, f. 09.03.1979 i Trondheim. 

Barn: Aleksander f. 14.02.2009 og Viktoria f. 08.03.2012. 

 

 

Myrvang II gnr. 169, bnr. 10 

Myrvang II ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1979 og solgt til Håvard Bjørkvik for 1.000 

kroner.  

I 2015 eier: Johan Arnt Bjørkvik. 
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  Rognerud (Nedre Vorpvik) gnr. 169, bnr. 11 

 Ove Mortinus Petersen og Emma Rebekka Knutsdtr 

1900 bodde disse i Nedre Vorpvika: Husmann og fisker Ove Pettersen f. 1846, kona Emma 

Knutsdatter, f. 1855 var på Rotvoll asyl, døtrene Olina f. 1879, Elen Bergitta f. 1881 (ble gift i 

Trondheim), dessuten Kaspara Rikarda f. 1874 g.m. Sivert Berg, Paulina Maria f. 1876 g.m. 

Isak Dypvik.  

Ove var fra Larsstua og bror av Johan Vorpvik (Haugen) og Anton Larsstua. 

Slekta 

Ove og Emma ble gift 20.07.1874. Ove Mortinus var født 25.01.1846. Han var sønn av Peter 

Olaus Larsen og Rise Mortina Andersdtr Høvågen. Emma Rebekka var født i Bjugn 1855 som 

datter av Knut Knutsen Åsen fra Romsdal og Regine Pedersdtr Smååkran.  

Ove døde 24.04.1904. Emma ble innlagt på Rotvoll asyl 22.03.1886, og flyttet til Rønvik asyl 

i Bodin i 1903 der hun døde 07.12.1915.  

Barn: 

1. Kasbara Rikarda f. 07.09.1874, g.m. Sivert Berg, se Berg 162/6 

2. Paulina Maria f. 06.08.1876, g.m. 1 Ole Jensen, g.m. 2  Dypvik, se 170/128 

3. Olina f. 26.01.1879, i 1891 var hun fosterbarn hos Anders Gabrielsen Markbukta. Olina 

ble 29.05.1901 gift i Bjugn med Peder Størk Nilsen Smååkran. 

4. Elen Bergitta 28.07.1881, i 1891 bodde Elen hos Elen Kristoffersdtr Pålberget. 

 

 

Johan Gunerius Antonsen og Oline Mathilde Johansdtr 

Johan Gunerius Antonsen og Helene Kristiansdtr  

 

Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Johan Antonsen et jordbruksareal på 0,7 mål havre, 0,3 

mål poteter og 1 mål kunstig eng og ei besetning på 1 ku, 4 sauer, 4 geiter og 11 høns. 
 

Fra Norges bebyggelse: Areal 5 da, derav 2 da dyrket mark. Hovedbygning oppført ca 1880 

av tømmer i 1½ etasje, modernisert 1915 og 1948, ca 55 kvm, 6 rom, kjøkken og kjeller. Fjøs, 

stall og låve oppført av bindingsverk 1913. Sjøbu og størhus. Branntakst 15.500 kr. Til 

nåværende eier 1905.  

Besetning ku, 50 høns, gris og 2 sauer. Eier fisker Johan Antonsen f. 23.09.1881, foreldre 

Hanna Rebekka og Anton Kristian Antonsen, 1901 g.m. Helene Bredesen, foreldre Jakobine 

og Kristian Bredesen. Barn: John Magnus f. 18.08.1905, Anton Herlof Kristian f. 24.09,1907. 

Slekta: 

Johan f. 23.09.1881, var sønn av Anton og Hanna Vågen (se 170/6), Oline var f. 24.04.1879 

og datter av Martha Margrethe Olsdtr og Johan Arnt Olsen Bjørkvik (se 169/1). Johan og 

Oline reiste til Portland i Amerika i 1903, men kom tilbake og bosatte seg på plassen i 1905. 

Oline d. 10.06.1909 av tæring. Etter hennes død ble Johan 08.11.1913 gift med Helene 

Kristiansdtr Bredesen f. 1894. Han hadde barn (tvillinger) med Pauline Johansdtr Vorpvik. 

Barn: 

Mor Oline: 

1. Johanna Margrete f. 06.12.1903, d. 27.01.1912 av tæring. 

2. John Magnus f. 18.08.1905. 

3. Anton Herlof Kristian f. 24.09.1907. 

Mor Helene Kristiansdtr. Bredesen: 
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4. Margrete Johnarda Antonette f. 19.11.1913, d. 19.06.1936 g.m. Martin Ingebrigtsen f. 

10.08.1910, d. 02.04.1991. 

Mor Pauline Johansdtr Vorpvik: 

5. Klara f. 29.03.1914, d. 27.06.2007, gift med Johan Lie f. 07.08.1913, se 170.96. 

6. Olaf f. 29.03.1914, d. 31.10.2000, 1. B.m. Alma Kristine Foss Breivoll, 2. G.m. Benny 

Ingebrigtsen. 

 

Rognerud ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1980 og solgt til Helene Antonsen, f. 19.02.1894 for 

5.000 kroner. Dette er tunet i den gamle husmannsplassen som Johan Antonsen sist hadde 

feste på. Johan Antonsen døde 01.10.1968, 87 år, Helene døde 15.06.1989, 95 år. 

Slekta 

Helene Antonsen, f. 19.02.1894, d.15.06.1989. Datter av Kristian Bredesen og Jakobine 

Martinsdtr Botngård. G.m. Johan Gunerius Antonsen f. 23.09.1881, d. 01.10.1968.  

Barn: 

1. Margrete Antonsen f. 29.11.1913, d. 19.06.1936. G.m. Martin Ingebrigtsen f. 10.08.1910, 

d. 02.04.1991. Martin ble g.m. Reidun Helmersdtr Rødsjøsæter 28.04.1941. 3 barn. 

 

 

1980 - 2021                Magnus Godtfred Millerjord 

1980: Skjøte til Magnus Millerjord, f. 17.11.38 for 15.000 kroner og borett for selger (Helene 

Antonsen).  Magnus var sønn av Svanhild Magnusdtr Småvik (1919 – 1999) og Peder Martin 

Millerjord (1918 – 1975) fra Ankenes. Magnus vokste opp hos sin gammeltante Helene 

Antonsen. 

 

 

2021 -                          Mindor Andre Småvik 

15.09.2021 ble eiendommen solgt til Mindor Andre Småvik f. 04.03.1956. Vederlag 550.000 

kroner. 

 

Øvre Vorpvik (Haugen) gnr. 169, bnr. 12 

       Johan Edvard Petersen og Kirsten Hansdtr 

Ved folketellingen 1891 bodde familien som innerster hos Bernt Kristiansen Vågen. 

Ved folketellingen i 1900 bodde der husmann og fisker Johan Edvard Petersen f. 07.11.1848 

og kona Kirsten Hansdatter samt de 3 barna Paulina Rikarda, Jon Kristian og Bernhard.  
 

04.12.1902 meldte ingeniør P. M. Monsen pr telefon at Johan Edvard Petersen Vorpvik 54 år, 

fisker, strandsitter, var død av magesår av dr. Stendahl. Han etterlot seg enke, en sønn 20 år i 

Amerika, en myndig datter og en umyndig sønn hjemme, eier hus, sjøredskap og en notpart. 

Stua på Haugen var tømret opp i Tysbotn. 

Slekta  

Johan Edvard Petersen f. 07.11.1848 g.m Kirsten Hansdtr f. 06.06.1859 i Bjugn. Kirsten var 

søster av Emma, som var gift med Ove Petersen Vorpvik. Johan Edvard d. 02.12.1902, 

Kirsten d. 24.09.1923.  

Barn:  

1. Paulina Rikarda f. 29.01.1880. 

2. Jon Kristian f. 15.10.1881. 

3. Bernhard f. 18.08.1889. 



 

-  26 - 

 

Bernhard Vorpvik og Sebina Simonsdtr Larsen 

Husmannskontrakter var inngått 05.01.1895 og 05.01.1925. 
 

Ved jordbrukstellinga i 1918 hadde Bernhard Vorpvik et jordbruksareal 2 mål, av det var 0,2 

mål bygg, 0,2 mål poteter og 1,6 mål kunstig eng og ei besetning på 4 sauer, 3 geiter og 5 

høns. 
 

På skifte i 24.09.1923 etter husmannsenke Kirsten Ovedia Hansdtr Vorpvik f. 06.06.1859, d. 

24.09.1923 ble disse godkjent: Barna Kristian Vorpvik 41 år, Bernhard Vorpvik 33 år, 3  

umyndige barnebarn. Formuen var registrert til ca. 1.500 kroner. 
 

I 1944 var jordveien på 5,5 mål, 0.5 mål til potet og 5 mål til slått.  
 

Fra Norges bebyggelse: Areal 5 da dyrket mark. Hovedbygning oppført 1886 av tømmer i 1½ 

etasje, 55 kvm, 5 rom, kjøkken og kjeller. Fjøs, stall og låve oppført av tømmer og sperrverk 

ca 1900. Størhus 1920. Branntakst 7.500 kr.  
 

I slektens eie 2 generasjoner. Besetning ku, kalv og gris. Eier fisker Bernhard Worpvik f. 

18.08.1889, foreldre Kirsten og Johan Worpvik, 1921 g.m. Sebina Larsen f. 11.04.1891, 

foreldre Karen og Simon Larsen. Eieren har innehatt flere kommunale tillitsverv. 

Bernhard døde 04.04.1977, 87 år, Sebine døde 05.05.1983, 92 år. 

 

 

1982 -                                Terje Frandsen 

Øvre Vorpvik ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1982 og solgt til Terje Frandsen, f. 23.11.45 for 

5.000 kroner. Dette var tunet i den gamle husmannsplassen som Bernhard Vorpvik sist hadde 

feste på.   

 

  Gnr. 169, bnr. 13 

Bnr. 13 ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1986 med Kåre Bjørkvik som hjemmelsinnehaver. 

Eier Systembygg AS, Trondheim. Ikke bebygd. 

 

 

                       Tomt nr. 14 - gnr. 169, bnr. 14 

1988 - 2006                                   Arne Viktor Bjørkvik 

Tomt nr. 14 ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1988 og solgt til Arne Viktor Bjørkvik, f. 

05.12.1943 for 10.000 kroner. 

 

 

2006 -                                   Svein Harald Nilsen 

26.08.2006 ble tomt nr. 14 kjøpt for 500.000 kroner av Svein Harald Nilsen f. 13.01.1955. 

 

Gnr. 169, bnr. 15 

Bnr. 15 ble utskilt fra Bjørkvik 169/1  i 1986 og solgt til Olle Jonny Dypvik, f. 31.05.1950 for 

10.000 kroner. 

 



 

-  27 - 

Tomt nr 2 - gnr. 169, bnr. 16 

1987        Kåre Bjørkvik 

Tomt nr 2 ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1987 med Kåre Bjørkvik som hjemmelsinnehaver. 

 

 

1987 - 2019                      Torill Tveit og Terje Erlandsen 

Eier Torill Tveit, Ranheim og Terje Erlandsen, Klæbu. 

 

 

2019 -                                Gry Karin Karlsen 

11.11.2019 ble eiendommen solgt til Gry Karin Karlsen f. 27.11.1971 for 1.350.000 kroner. 

  

 

Gnr. 169, bnr. 17 

1986 - 2002                   Adolf Harry Dypvik 

Bnr. 17 ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1986 og solgt til Adolf Harry Dypvik, f. 04.12.1948 

for 10.000 kroner. 

 

 

2002 -                            Lars Brekke Olsen 

19.04.2002 ble eiendommen solgt til Lars Brekke Olsen f. 06.12.1964 for 700.000 kroner. 

 

 Tomt nr 5 - gnr. 169, bnr. 18 

1987 - 1989               Kjell Arntzen 

Tomt nr. 5 ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1987 og festet til Kjell Arntzen, f. 10.07.1955 mot 

årlig leie 1.000 kroner. 

 

 

 1989 – 2003                       Sigrun Dahlen 

1989 skjøte til Sigrun Dahlen, f. 01.01.1953 for 100.000 kroner.  

 

 

2003 -                   Heidi Wangberg Aas og Geir Håkon Aas 

13.06.2003: Eier Heidi Wangberg Aas, f.25.01.1959 og Geir Håkon Aas, f. 07.03.1958 for  

20.000 kroner. 

 

Tomt nr 6 – Sprengberga 12, gnr. 169, bnr. 19 

1991 -                                Kåre Bjørkvik 
 

Tomt nr 6, Sprengberga 12, ble utskilt fra bnr. 1 i 1991 med Kåre Bjørkvik som 

hjemmelsinnehaver. 
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05.01.2015 overdratt til Ståle Bjørkvik. Omfatter også bnr. 1, 24, 25, 26, 37, 60 og 65. 

10.03.2021 overdratt til Mildrid Slette. 

11.04.2024 overdratt til Astrid Johanne Slette og Gunnar Slette. 

 

 

 

Tomt 7 - gnr. 169, bnr. 20 

1988 - 2001                       Adolf Harry Dypvik 
 

Tomt nr. 7 ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1988 og solgt til Adolf Harry Dypvik, f. 04.12.1948 

for 10.000 kroner. 

 

 

2001 -                         Leif Ivar Bugten 

27.07.2001 ble tomt nr. 7 kjøpt av Leif Ivar Bugten, f. 03.09.1956 for 100.000 kroner. 

 

Gnr. 169, bnr. 21 

Gnr. 169, bnr. 21 ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1986 og solgt til Jarle Bye, f. 01.10.1939 for 

10.000 kroner. 

 

Utsikten gnr. 169, bnr. 23 

1990 - 2013           Gustav Rohde 

Utsikten ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1990 og solgt til Gustav Rohde, f. 25.03.1949 for 

10.000 kroner. 

 

2013 -                     Anne Dybdahl Wanderås og Øyvind Wanderås 

10.10.2013 solgt for 1.600.000 kroner til Anne Dybdahl Wanderås f. 31.10.1971 og Øyvind 

Wanderås f. 25.05.2022. 

 

Bergli gnr. 169, bnr. 24 

1979 eier Kåre Bjørkvik.  

05.01.2015 overdratt for kr 2.500.000 til Ståle Bjørkvik. Omfatter også Bjørkvik 169/1 og 

bnr. 19, 25, 26, 37, 60 og 65. 

 

 

Tomt nr 12, Kuppelvikmyra 47, -  gnr. 169, bnr. 25 

2017 -                                               Karl Erik Næss 

Tomt nr 12 ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1988 med Kåre Bjørkvik som hjemmelsinnehaver. 

05.01.2015 overdratt fra Kåre Bjørkvik for kr 2.500.000 til Ståle Bjørkvik. Omfatter også 

Bjørkvik 169/1, 19, 24, 26, 37, 60 og 65. 
 

07.03.2017 ble festeretten til Tomt nr. 12 solgt til Karl Erik Næss vederlagsfritt. 
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Tomt nr 13 - gnr. 169, bnr. 26 

1993 -                          Kjell Tore Norby 

05.01.2015 ble Tomt nr. 13 overdratt fra Kåre Bjørkvik for kr 2.500.000 til Ståle Bjørkvik. 

Omfatter også Bjørkvik 169/1 og nr. 19, 24, 25, 37, 60 og 65. 

 

24.09.1993 hadde Kjell Tore Norby f. 16.02.1954 fått festerett til Tomt nr. 13 uten vederlag. 

 

 

  Furuhaug  gnr. 169, bnr. 27 

1989 -                          Svenn Roar Øverlie 

Furuhaug ble utskilt fra Bjørkvik 169/1 i 1989 og solgt til Svenn Roar Øverlie, f .10.06.1944 

for 10.000 kroner. 

 

Tomt nr 1 (Kremtoppen) - gnr. 169, bnr. 28 

1989  -      Lise Hilde Johnsen Lenes 

Kremtoppen ble utskilt fra Ytre Bjørkvika (Plassen) gnr. 169, bnr. 3 i 1989 og solgt til Lise 

Hilde Johnsen Lenes, f. 19.06.1959 uten vederlag. 

 

Steinbu gnr. 169, bnr. 29 

1996 -                 Oddrun Johanne Andresen 

04.03.1996 ble Steinbu 169/29 kjøpt av Oddrun Johanne Andresen f. 01.12.1943 uten 

vederlag. 

 

Aabu - gnr. 169, bnr. 30 

1989 -                     Jan Arvid Hulsund 

Aabu ble utskilt fra Ytre Bjørkvika (Plassen) gnr. 169, bnr. 3 i 1989 med Jan A. Hulsund som 

hjemmelsinnehaver. 

 

 

31 Vegstua - gnr. 169, bnr. 31 

Morten og Lise Hilde Johnsen Lenes 

Eier Morten og Lise Hilde Johnsen Lenes. 

 

 

Solgløtt gnr. 169, bnr. 32 

Janne Pauline Aksnes 

Solgløtt ble utskilt fra Ytre Bjørkvika (Plassen) gnr. 169, bnr. 3 i 1989 med Jan A. Hulsund 

som hjemmelsinnehaver. 
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Eier Janne Pauline Aksnes, 7125 Vanvikan. 

05.10.2016 overdratt til sønnen Arnt Terje Aksnes. 

 

 

Tomt nr 15 - gnr. 169, bnr. 33 

1995 -                           Rolf Kristiansen 

Utskilt fra Bjørkvik 169/1. 

17.03.1995 solgt til Rolf Kristiansen f. 30.06.1950 mot et vederlag på 20.000 kroner.   

 

Tomt nr 17 gnr. 169, bnr. 34 

2005 -                         Per Arne Larsen 

Utskilt fra Bjørkvik 169/1. 

08.04.2005 solgt for 20.000 kr fra Kåre Bjørkvik til Per Arne Larsen f. 26.05.1949. 

 

Tomt nr 18 - gnr. 169, bnr. 35 

2006 -                   Nils Gerhard Klevstad 

2001 utskilt fra Bjørkvik 169/1. 

15.01.2006 Eier Nils Gerhard Klevstad.  

 

 

2011 -                    Willem Kristian Plugge 

04.08.2011 solgt for 35.000 kr til Willem Kristian Plugge. 

 

 

Tomt nr 19 -  gnr. 169, bnr. 36 

1998 -                  Wilhelm Kristian Plugge 

1998 utskilt fra Bjørkvik 169/1. 

17.03.1998 solgt til Wilhelm Kristian Plugge for 25.000 kroner:  

 

 

Tomt nr 20, Sprengberga 46, - gnr. 169, bnr. 37 

2015 - 2019           Ståle Bjørkvik 

1999 utskilt fra Bjørkvik 169/1. 

1999 eier Kåre Bjørkvik. 

05.01.2015: Overdratt for kr 2 500 000 til Ståle Bjørkvik. Omfatter også bnr. 1, 19, 24, 25, 26, 

60 og 65. 

 

 

2019 -                          Richard Boysen 

31.01.2019 solgt til Richard Boysen for 25.000 kroner. 
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Knausen, Holsundveien 132, gnr. 169, bnr. 38 

Utskilt fra Vorpvikan 169/2. Hytte oppført av materialer fra Råkvåg notbruks brygge som sto 

på Berge 170/2. 

 

2005 - 2006            William Rabben 

06.06.2005: Eier William Rabben (1929-2005). 

 

 

2006 - 2008     Birgitte Rabben 

11.11.2005: Overdratt til Birgitte Rabben (d. 2021). 

 

 

2008 -                       Bjørnar Bjørkvik 

22.02.2008 ble Knausen 169/38 overdratt til Bjørnar Bjørkvik, f. 06.11.1967 for 800.000 

kroner. 

 

 

Tomt nr 2, Heggveien 20, - gnr. 169, bnr. 40 

2006 - 2024                     Harry Adolf Dypvik 

2000 utskilt fra Gnr. 169, bnr. 13. 

15.01.2006 Eier Harry Adolf Dypvik, f. 04.12.1948 d. 05.02.2024. 

 

 

2024 -                     Roger Langeland og Åshild Kristen Ottersbo 

01.11.2024 kjøpte Roger Langeland f. 28.01.1975 og Åshild Kristen Ottersbo f. 30.09.1961 

for 3.500.000 kroner. 
 

Bolig H1, Heggveien 16, - gnr. 169, bnr. 41 

2007 - 2013                      Helge Tørstad og Vibeke Glein 

Utskilt fra Gnr. 169, bnr. 13 - ikke utbygd eiendom i 2002. 

25.07.2007 skjøte fra Systembygg AS til Helge Tørstad og Vibeke Glein for 250.000 kroner. 

 

 

2013 -                      Tommy Langtinn og Marthe Helen Småvik 

15.12.2013: Solgt for 2 350 000 kroner til Tommy Langtinn, f. 16.11.1976 og Marthe Helen 

Småvik, f. 17.10.1982. Gjelder også Bolig H4 – gnr. 169, bnr. 43. 

Barn: 

Jonathan, f. 01.01.2011. 

Mathilda, f. 21.01.2013. 

Sebastian, f. 19.06.2016. 
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Bolig H3, Heggveien 19, - gnr. 169, bnr. 42 

2002 utskilt fra bnr. 13 - bnr. 13 er ikke utbygd eiendom. 

15.01.2006 eier Eilert Bjørkvik. 

 

Bolig H4 - gnr. 169, bnr. 43 

2005 utskilt fra bnr. 13 - bnr. 13 er ikke utbygd eiendom. 

06.06.2005 eier Systembygg AS. 

 

 

2005 - 2013           Vibeke Glein og Helge Tørstad 

17.08.2005 solgt for 160 000 kr til Vibeke Glein og Helge Tørstad. 

 

 

2013 -                     Tommy Langtinn og Marthe Helen Småvik 

15.12.2013 solgt for 2.350.000 kroner til Tommy Langtinn og Marthe Helen Småvik, gjelder 

også bnr. 41. 

 

 

Bolig H5, Heggveien 17, -  gnr. 169, bnr. 44 

2005 utskilt fra bnr. 13 – bnr. 13 er ikke utbygd eiendom. 

06.06.2005 eier Systembygg AS 

 

2005 - 2011                Frode Johnsen 

17.08.2005 solgt for 160.000 kroner til Frode Johnsen. 

 

 

Bolig H6 -  gnr. 169, bnr. 45 

Utskilt fra bnr. 13 – bnr. 13 er ikke utbygd eiendom. 

 

2006 - 2011                   Kirsten Kristin Nesset 

27.12.2006: Solgt for 250.000 fra Systembygg as til Kirsten Kristin Nesset. 

 

 

2011 -                       Tor Arne Brå 

30.06.2011 solgt for 2.250.000  til Tor Arne Brå, f. 15.02.1965. 

 

Hytte H1 -  gnr. 169, bnr. 46 

2004 utskilt fra bnr. 13 – bnr. 13 er ikke utbygd eiendom. 

 

2004 -                       Reidar Svendsen 

29.04.2004 solgt til Reidar Svendsen for 150.000 kroner. 
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Hytte 2 -  gnr. 169, bnr. 47 

2002 utskilt fra bnr. 13 – bnr. 13 er ikke utbygd eiendom. 

 

2002 -               Jens Arne Rønning og Elisabeth Uran 

25.06.2002 solgt til Jens Arne Rønning f. 17.04.1968 og Elisabeth Uran f. 22.08.1966 for 

150.000 kroner. 

 

Hytte 3 -  gnr. 169, bnr. 48 

2002 utskilt fra bnr. 13 – bnr. 13 er ikke utbygd eiendom. 

 

2005 - 2008            Joakim Grøtte og Wanja Småvik Grøtte 

Eiere Joakim Grøtte og Wanja Småvik Grøtte. 

 

 

2008 - 2011                         Odd Inge Hovd 

2008 skjøte til Odd Inge Hovd for 280.000 kroner.  

 

 

 

2011 -               Jens Arne Rønning, Elisabeth Uran,  

Tor Arne Brå, Reidar Svendsen og Arnt Eidesmo 

09.11.2011 solgt for 280 000 kroner til Jens Arne Rønning, Elisabeth Uran, Tor Arne Brå, 

Reidar Svendsen og Arnt Eidesmo. 

 

 

 

  Hytte 4, Holsundveien 119, - gnr. 169, bnr. 49 

2002 utskilt fra bnr. 13 – bnr. 13 er ikke utbygd eiendom. 

  

2006 - 2009                   Rune Krogh 

15.01.2006: Eier Rune Krogh, 7114 Råkvåg 

 

 

2009 -                   Arnt Eidsmo og Grethe Sandstrak 

13.07.2009 solgt for 2.040.000 kroner fra Rune Krogh til Arnt Eidsmo f. 17.05.1966 og 

Grethe Sandstrak f. 09.04.1969. 

 

 

  Tomt H19 - gnr. 169, bnr. 50 

2005 utskilt fra Bjørkvik 169/1. 
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2005 -                  Turid og Roar Fjeldsæter 

20.12.2005 solgt til Turid f. 17.09.1953 og Roar Fjeldsæter f. 17.09.1953 for 100.000 kroner. 

 

 

Branten (Bjørkviklia14) gnr. 169, bnr. 51 

2005 utskilt fra Bjørkvik 169/1 

  

2005 -                       Arild Frøseth og Mette Helseth 

01.11.2005 solgt for 200.000 kroner fra Kåre Bjørkvik til Arild Frøseth og Mette Helseth. 

 

 

H22 gnr. 169, bnr. 52 

2006 -               Arnfinn Leinum 

05.10.2006 skjøte fra Kåre Bjørkvik til Arnfinn Leinum, f. 13.04.1950 for 200.000 kroner. 

 

 

H20, Bjørkviklia 17, - gnr. 169, bnr. 53 

2006 - 2022                    Terje Gustad og Eva Overholt 

07.11.2006 skjøte fra Kåre Bjørkvik til Terje Gustad og Eva Overholt, 7350 Buvika, for 

200.000 kroner. 

 

 

2022 -               Terje Gustad 

02.08.2022 solgt til Terje Gustad f. 16.10.1970 for 200.000 kroner. 

 

 

Bnr. 54 – gnr. 169, bnr. 54 

2008 -               Aud Irene Vinsnesbakk og Tor Johnsen 

06.08.2008 skjøte fra Kåre Bjørkvik til Aud Irene Vinsnesbakk f. 28.10.1966 og Tor Johnsen 

f. 21.05.1955, for 200.000 kroner. 

 

 

Bnr. 55, Holsundveien 135, - gnr. 169 

2007 -               Frode Breimo 

06.12.2007 skjøte fra Liv Bedin til Frode Breimo f. 23.08.1972 for 50.000 kroner.  
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Bnr. 56 - gnr. 169, bnr. 56 

2008 -                         Paul Gustad og Ingrid Gustad 

09.09.2008: Skjøte fra Monica Gustad Bjørnbeth f. 11.10.1973 og Tor Arne Bjørnbeth til Paul 

Gustad f. 30.03.1951 og Ingrid Gustad f. 27.06.1951, 7350 Buvika, for 5.000 kroner.  

Disse har forkjøpsrett til bnr. 56 - gnr. 169, bnr. 56: Monica Gustad Bjørnbeth f. 11.10.1973, 

Arvid Bjørnbeth f. 21.08.1998 og Anders Bjørnbeth f. 18.09.2003. 

 

 

Bnr. 57 – gnr. 169, bnr. 57 

2008 -                      Tor Magne Dahlen og Karin Aune 

2008: Skjøte fra Kåre Bjørkvik til Tor Magne Dahlen og Karin Aune Dahlen f. 02.06.1972 for 

250.000 kroner. 

 

 

Bnr. 58 - gnr. 169, bnr. 58 

2009 -                     Paul Gaustad og Ingrid Gaustad 

Skjøte fra Kåre Bjørkvik til Paul Gaustad og Ingrid Gaustad for 25.000 kroner.   

 

 

Utsikten, Holsundveien 143, gnr. 169, bnr. 59 

2009 -                      Rune Krogh og Sissel Langeland 

06.02.2009 skjøte fra Kåre Bjørkvik til Rune Krogh f. 09.11.1963 og Sissel Langeland f. 

16.07.1978 for 149.000 kroner. 

Barn: Adrian.  

 

 

Tillegg tomt gnr. 169, bnr. 60 

05.01.2015 ble arealet overdratt for kr 2.500.000 fra Kåre Bjørkvik til Ståle Bjørkvik. 

Overdragelsen omfatter også bnr. 1, 19, 24, 25, 26, 37 og 65. 

 

 

2015 -                                 Per Arne Larsen 

10.06.2015 ble tomta solgt for 15.000 kr til Per Arne Larsen. 

 

 

F8, Kuppervikmyra 49, - gnr. 169, bnr. 61 

2010 - 2013                          Line Dahle og Tommy Saasen 

20.12.2010 solgt for 300.000 kroner fra Kåre Bjørkvik til Line Dahle og Tommy Saasen. 
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2013 -                    Line Dahle 

30.09.2013 andel overdratt fra Tommy Saasen til Line Dahle. 

 

 

2016  -              Elin Alvestrand og Harald Tveit Alvestrand 

29.06.2016 ble eiendommen kjøpt av Elin Alvestrand f. 15.01.1954 og Harald Tveit 

Alvestrand f. 29.06.1959 for 3.550.000 kroner. Rettighetshaver Bjørkvik 169/1 har pålagt 

forbud mot utleievirksomhet. 

 

   H16 - gnr. 169, bnr. 62 

2011 -                      Sissel Olufsen og Geir Arne Larsen 

20.07.2011 ble tomta solgt for 450.000 kroner fra Kåre Bjørkvik til Sissel Olufsen f. 

26.02.1961 og Geir Arne Larsen f. 25.04.1961. Rettighetshaver Bjørkvik 169/1 har 

forkjøpsrett og det er pålagt forbud mot utleievirksomhet. 

 

 

  H17, Bjørkviklia 3, - gnr. 169, bnr. 64 

2013 -                       Anita Frøseth Sundli og Ove Endre Sundli 

28.10.2013 ble eiendommen solgt for 300.000 kroner fra Kåre Bjørkvik til Anita Frøseth 

Sundli og Ove Endre Sundli.  

 

  

 Utsikten tillegg  gnr. 169, bnr. 65 

05.01.2015 ble eiendommen overdratt for 2.500.000 kroner fra Kåre Bjørkvik til Ståle 

Bjørkvik. Omfatter også bnr. 1, 19, 24, 25, 26, 37 og 60. 

 

 

Gnr. 169, bnr. 66 

01.07.2016 ble eiendommen solgt for vederlagsfritt til Frank Bjørkvik f. 30.05.1990  
Mora Liv Bjørkvik har borett på eiendommen. 

 

 

Gnr. 169, Kuppelvikmyra 41, bnr. 67 

2017 -                Andre Krogstad 

04.04.2017 fikk Andre Krogstad f. 14.01.1985 hjemmel til eiendommen for 450.000 kroner. 

Bjørkvik 169/1 har begrensing i råderetten som gjelder utleievirksomhet. 
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Gnr. 169, bnr. 69 

2018 -                   Anette Næss og Carl-Tore Ellingsen 

21.03.2018 ble eiendommen solgt for 600.000 kroner til Anette Næss f. 18.01.1964 og Carl-

Tore Ellingsen f. 22.10.1963 

Gjelder også bnr 70. 

 

Gnr. 169, bnr. 71 

2021 -                      Roy Hofstad 

17.06.2021ble eiendommen solgt for 300.000 kroner til Roy Hofstad f. 03.05.1970. 

 

 Gnr. 169, Kuppelvikmyra 55, bnr. 74 

2017 -                       Eva Therese Anthun og Bjørn Bryn Anthun 

13.01.2017 ble eiendommen solgt for 400.000 kroner til Eva Therese Anthun f. 14.03.1953 og 

Bjørn Bryn Anthun f. 18.11.1950.  

 

Gnr. 169, bnr. 75 

2019 -                       Ingrid Anthun og Anders Hans Hansen 

28.08.2019 ble eiendommen solgt for 450 000 kroner til Ingrid Anthun og Anders Hans 

Hansen. 

 

 

Gnr. 169, bnr. 79 

2018 -                            Frank Bjørkvik   

10.04.2018 ble eiendommen overdratt fra Ståle Bjørkvik til Frank Bjørkvik. 

 

 

2025 -                     Krause Mobile- & Immobilenverwaltungs Gmb  

07.02.2025 ble eiendommen solgt for 600 000 kroner fra Frank Bjørkvik til Krause Mobile- & 

Immobilenverwaltungs Gmb.   

 

 

Gnr. 169, bnr. 80 

2021 -                   Morten Langli 

09.09.2021 ble eiendommen solgt for 615.000 kroner til Morten Langli f. 08.10.1980. 
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Gnr. 169, Sprengberga 30, bnr. 81   

2020 -                  Elin Marie Jakobsen og Bjørn Hagen 

20.11.2020 ble eiendommen solgt for 300.000 kroner til Elin Marie Jakobsen f. 05.03.1978 og 

Bjørn Hagen f. 04.11.1975. 
 

19.06.2025: Solgt for 3.6 mill til Marianne Bragstad og Eivind Skoland Kaspersen. 

 

 

 

Plasser og innerster 
Innerstfamilier 

 

Peter Jonsen og Karen Kristine Korneliusdtr 

Peter og Karen ble gift 16.07.1878. Peter var født i 1853 i Rissa og foreldre var xx og Jon 

Andersen Selnesplass. Karen Kristine var født 05.07.1852 og datter av husmannsfolk xx og 

Kornelius Hansen Eid.  

Barn: 

1. Rikarda 28.1.1879 

2. Karl Johan 5.7.1880 

Disse omtales som innerster i Bjørkvika, men det er ikke kjent hvor det ble av dem. 

 

 

Lorents Hansen og Olava Pettersdtr 

Lorents og Olava ble gift 09.09.1830. Lorents var 39 år og sønn av xx og Hans Andersen 

Fevåg. Olava var 23 år og datter av xx og Petter Vilmann i Vågen.  

Barn: 

1. Ane Johanna 18.1.1828, død på barselseng i Fevåg 21.3.1855 

2. Helena 8.2.1821, (1854 g m Ole Iver Olsen) 1885 gift med Laurits Andersen Søtvik 

3. Agneta Paulina 14.8.1837, gift med Johan Petter Hansen Bjørkvik 

 

 

 


